

Diário Oficial

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

QUINTA-FEIRA 9 DE JANEIRO DE 1986 ANO XXVII — Nº 6

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	113
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	114
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	116
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	116
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	118
MINISTÉRIO DA FAZENDA	119
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	120
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	120
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	122
MINISTÉRIO DO TRABALHO	124
MINISTÉRIO DA SAÚDE	124
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	128
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	128
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA É ASSISTÊNCIA SOCIAL	130
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E/TECNOLOGIA	132
MINISTÉRIO DA REFORMA E DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	133
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	133

ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Quando da remessa de qualquer pagamento através de Bancos ao DIN, solicitamos o obséquio de nos comunicar a respeito, para localização do crédito e agilização no atendimento.

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 07 DE JANEIRO DE 1986

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 19, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 85.430, de 01 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder Pensão Especial, equiva lente ao valor de duas vezes o maior salário - minimo vigente no aos ex - combatentes, abaixo relacionados: A CONTAR DE

IDENTIDADE NOME 26 Nov 81 DPT-RJ 858,685 EUDOXIO FRANCISCO TAVARES 16 Mai 85 SSP-RJ 3.447.364 CARMO FELIPE SANTIAGO 15 Ago 85 21 Mai 85 SSP-RJ 05634001-1 MANOEL MACHADO RIBEIRO TE nº 353 15a.Zona-MG GUMERCINDO PINTO DE SOUZA 02 Jul 85 DIONISIO FRANCISCO SSP-MG M-2.431.888 12 ALENCAR ALMEIDA NOBRE ADALBERTO TRIERWEILLER SESP-PR 252.060-5 Set 85 SSP-PR 226.213 12 Set 85

17 Nov 80 SESP-PA 349.919 TEODISIO SILVINO DA SILVA 16 Set 85 24 Jul 85 SSP-CE 415264-82 ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS FRANCISCO BENTO DA SILVA SSP-CE 902810-85 de 1986. BRASILIA, DF, 165º da Independência e 98º da República.

> JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves Dilson Domingos Funaro

O Presidente da República de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 85.430, de 01 de dezembro de 1980, resolve: alterado.

Conceder Pensão Especial, equiva lente ao valor de duas vezes o maior salário - minimo vigente no país, aos ex - combatentes, abaixo relacionados: IDENTIDADY A CONTAR DE IPF-RJ 1.317.967 SSP-PE 785.854 SSP-RJ 04570182-8 JOÃO IGNACIO ROBERTO JOSÉ DE OLIVEIRA BRITO JOSÉ DE SOUSA LUNA 07 Jan 85 31 Mai 85~ JAIR VITORINO TE nº 199863 22a.Zona-RJ 17 Jan 85 SSP-RJ 01279176-0 IIML-PB 6972 GERALDO ADÃO DANIEL DA COSTA 07 Fev 85 MANOEL CAMPOS DE ASSUNÇÃO MOYSES PENEDO 14 Mar 85 SSP-RJ 440.200 22 Fev 85 MELQUISEDEK VENANCIO DE SOUSA IFP-RJ 1.342.020 ANTONIO RAMOS DA SILVA JOSÉ FIRMINO DOS SANTOS FILHO TFP-RT 2-228-463 18 Jan 85 SSP-RJ 02643503-2 14 Mar 84 BRASILIA, DF, de 1986. 1659 da Independência e 989 da República.

> **JOSÉ SARNEY** Leônidas Pires Gonçalves Dilson Domingos Funaro

O Presidente da República

Conceder Pensão Especial, equiva

de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 85.430, de 01 de dezembro de 1980, resolve:

lente ao valor de duas vezes o maior salário - mínimo vigente no país, aos ex - combatentes, abaixo relacionados:
NOME IDENTI IDENTIDADE A CONTAR DE SSP-RJ 80176242-8 SSP-BA 2.867.642 12 Dez 83 19 Ago 85 CONRADO GUIMARÃES FILHO CARLOS ALVES DA SILVA JOSÉ LAURENCIO DOS SANTOS SSP-SE 543.541 BRASILINO ALBERTO DA CONCEIÇÃO SSP-BA 1.238.412 11 Jul 85 26 Ago 85 04 Nov 85 CANUTO RODRIGUES DE ARAUJO SSP-BA 2.357.930 SSP-CE 719.514 AGAMENON SOARES DE SOUZA EUCLIDES VIETRA DE SOUZA SSP-MA 171.754 ANTONIO GUEDES DE MOURA SSP-RO 49685 16 Jul 85

de 1986. BRASILIA.DF. ianeiro 1659 da Independência e 989 da República

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves Dilson Domingos Funaro

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O Presidente da República,

acordo com o artigo 2º do Decreto 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148 de 15 de setemb

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil nas negociações da Convenção destinada a evitar a dupla tributação e prevenir a evasão fiscal em matéria de impostos sobre a renda com o Governo da Índia,que se realizará em Nova Delhi, no período de 24 a 31 de janeiro de 1986:

CHEFE

Doutor JOSÉ OTÁVIO DOS SANTOS PINTO, Presidente da Comissão de Estudos Tributários Internacionais do Ministérioda Fazenda.

DELEGADO

Doutor ORVILO EDVINO PIETA, Vice-Presidente da Comissão de Estudos Tributários Internacionais do Ministério da Fazenda.

Brasília, em 08 de janeiro de 1986; 165º da Independência e 98º da República:

> JOSÉ SARNEY Olavo Setúbal

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Exposição de Motivos

Nº 258, de 17 de dezembro de 1985. Prorrogação, até 28.02.86, do prazo de afastamento do País concedido a MARCOS ROBERTO DA SILVA BORGES, para conclusão de curso de doutorado em Ciência da Computação, na Inglaterra. "Sim. Em 7.01.86."

Nº 259, de 19 de dezembro de 1985. Prorrogação, até 30.07.86, do prazo de afastamento do País concedido a MARIA LUCIA NEVES BORGES, para conclusão de curso de doutorado em Serviço Social, na Inglaterra . "Sim. Em 7.01.86."

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 39 CAFA/01, DE 06 DE JANEIRO DE 1986

Dispensa e designação de Presidente da Comissão de Alimentação das Forças Arma das (CAFA)

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMA DAS, usando da atribuição que lhe confere o item 4 do CAPÍTULO III do REGIMENTO INTERNO DA CAFA, aprovado pelo Decreto nº 53.970 de 17 de junho de 1964, RESOLVE:

DISPENSAR o Cel Int QEMA VALDIR XAVIER DE SÁ, de Presidente da Comissão de Alimentação das Forças Armadas (CAFA).



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasília/DF Telefones: PABX (061) 226-7175 Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA . Diretor de Publicações

DIÁRIO OFICIAL - Secão II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Divisão de Publicações (térreo). As matérias entregues até às 14 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor da Divisão até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Seção I	Seção II	DJ
Semestral	253.000	84.000	297.000
Portes:			
Via superficie (Brasil)	39.600	26.400	52.800
Via superficie (exterior)	1.504.800	831.600	1.504.800
Via aérea (Brasil)	231.000	1:38.600	231,000

Informações: Divisão de Publicações: Tel.:223-4453 — 226-7175 R.: 313/312

Horário de atendimento: 8 as 16 horas

DISPENSAR o Cel Int QEMA FÉRES FRADE DE SALLES, Secretário-Executivo da Comissão de Alimentação das Forças Armadas (CAFA).

DESIGNAR o Cel Int QEMA FERES FRADE DE SALLES, para Presiden te da Comissão de Alimentação das Forças Armadas - CAFA - Brasília,DF., Almirante-de-Esquadra JOSÉ MARIA DO AMARAL OLIVEIRA, Ministro de Estado Chefe do Estado-Maior das Forças Armadas.

Hospital das Forças Armadas

PORTARIA Nº 001/HFA/DP/SPC, DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1180 Dl-SPCEMFA, de 29 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial de 04 de maio de 1983, observado o Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, resolve:

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Hospital, a seguinte candidata habilitada em concurso público:

01 - DORAGI PEREIRA TEOTÔNIO, em vaga decorrente da rescisão contratual de Aldeny Pereira de Araujo, ocorrida em 31 de janeiro de 1985 (Processo nº 00600.011855/85-60/DASP).

A entrada em exercício, da candidata ora admitida, dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

Bria Med ROBERTO ROMERO COUTINHO ROTHIER

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 01, DE 07 DE JANEIRO DE 1986

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria

de Planejamento da Presidência da República, no uso de suas atribuições, resolve

Designar SEBASTIÃO MEDEIROS DA SILVA para substituir o titu Iar da Secretaria de Modernização e Reforma Administrativa-SEMOR, em seus afastamentos e impedimentos legais.

JOÃO SAYAD

- Afastamento do País

O Senhor Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República autorizou o afastamento do País do seguinte servidor: - NEY ALVES FERREIRA, de 11 a 19.01.86, com ônus limitado, para parti

- NEY ALVES FERREIRA, de 11 a 19.01.86, com ônus limitado, para participar do Plano Preliminar de Ação do Programa de Conservação do Meio-Ambiente e Proteção às Comunidades Indigenas - PMACI, em Washington - EUA. (Dossiê nº 001099/85-SGA).

CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 54, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1985

O CONSULTOR-GERAL DA REPÚBLICA, usando das atribuições que lhe conferem os artigos 19, inciso II, e 21 do Decreto nº 91.656, de 17 de setembro de 1985, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 19 de janeiro de 1986, GERAL DA DE FATIMA RODRIGUES, da função de Especialista do Serviço de Datilo gratia e Reprografia, a que se referem o Anexo II do mencionado Decreto e o Anexo I do Regimento Interno (art. 36, § 19), adotado pela Portaria CGR no 20, de 10 de outubro de 1985.

PORTARIA NO 55, DE 31 DE DEZEMBRO DE 1985

O CONSULTOR-GERAL DA REPÚBLICA, usando das atribuições que lhe confere o artigo 49, inciso X, do Decreto nº 91.656, de 17 de setembro de 1985, e tendo em vista o art. 35, do Regimento Interno aprovado pela Portaria CGR nº 20, de 1º de outubro de 1985, resolve:

Designar JOSE DIVINO RODRIGUES GALVÃO, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, e Supervisor da Seção de Orçamento, para substituir o Diretor do Serviço de Pessoal e Orçamento, em seus impedimentos aventuais

em seus impedimentos eventuais.

2. Revogar a Portaria nº 02, de 30 de janeiro de 1985, publicada no Diario Oficial de 04 de fevereiro de 1985.

PAULO BROSSARD

GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO

Departamento Administrativo do Serviço Público

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 1985

O Secretário de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público-DASP, em virtude da delegação de competência ou torgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicado no D.O. de 16 subsequente, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração, e tendo em vista proposta do órgão a que a interessada pertence, resolve

De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 81.053, de 19 de de zembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979, 85.832, de 23 de março de 1981 e 91.907, de 12.11.85;

Nº 1.225- a) movimentar, <u>ex officio</u>, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência:

1) ROSEMARY DE ARAÛJO MELO, ocupante do emprego de Enfermei ro, código LT-NS-904, Classe B, referência NS-12, da Tabela Permanente do Hospital das Forças Armadas, para a do Ministério do Trabalho, em vaga decorrente da aposentadoria de Izolina Frazão de Lima, ocorri da em 18.02.81 (Proc. nº 00600.018930/85).

No 1.228 _a) movimentar, a pedido para emprego de iquais denominação, classe e referência:

01) MARTA CAMILO PACERCO, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe S, referência NM-21, da Tabela Permanente do Ministério do Exército para a do Instituto Nacional de Assistên
cia Médica da Previdência Social - INAMPS, em vaga decorrente da as
censão funcional de Edna Santana Amorim, ocorrida em 14/06/83 (Proc.
nº 00600-019072/85).

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

CENAGRI — LEGISLAÇÃO AGRÍCOLA

O Serviço de Documentação e Informação sobre Legislação Agrícola — SEDILA, do Centro Nacional de Informação Documental Agrícola — CENAGRI, presta informações sobre a legislação federal, em assuntos agropecuários, pesqueiros, florestais e fundiários.

Através de pedidos específicos, fornece levantamentos sobre leis, decretos, decretos-leis, portarias, circulares, resoluções e outros.

Atendimento pelo telefone (061) 225-1101 ou no seguinte endereço: Esplanada dos Ministérios — Ministério da Agricultura — Anexo 1 — Bloco H — Ala Oeste. Caixa Postal 102432 — 70.043 — Brasília — DF.

LEIS COMPLEMENTARES À CONSTITUIÇÃO FEDERAL

Textos das Leis Complementares nºs 1/67 a 48/84 e histórico (tramitação legislativa)

3 volumes
Preço: Cr\$ 80.000

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal, 22º andar, Brasília/DF — CEP 70.160. Encomendas mediante cheque visado, pagável em Brasília, ou vale postal. Atende-se, também, pelo reembolso postal.

ÍNDICE DA REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA

REIMPRESSÃO

Volumes 1 a 31 — Abril de 1957 a Março de 1965 Preço: Cr\$ 45.000

A venda no Departamento de Imprensa Nacional, SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais

MUSEU DA IMPRENSA

Inaugurado a 13 de maio de 1982, contém o acervo histórico da Imprensa no Brasil.

VENHA CONHECÊ-LO!

Horário de visitação:

de 3ª a 6ª feira, das 9 às 17 horas; sábados e domingos, das 14 às 17 horas.

BIBLIOTECA DO DIN

O Departamento de Imprensa Nacional possui, para consulta, várias publicações oficiais

Fornecemos cópias autenticadas de publicações dos Diários Oficiais

Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 300 e 301, ou no próprio local, no SIG — Quadra 6 — Lote 800

CEP 70.604 — Brasília — DF

三 二 二 二 工

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 14, DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 70, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, na forma do artigo 37, item I, do Regimento Interno do Depar tamento de Policia Federal, aprovado pela Portaria nº 359-B/MJ, de 29

R E S O L V E designar JOÃO BATISTA CAMPELO, Delegado de licia Federal, classe especial, padrão III, matricula nº 2.324.239, para, no impedimento do Substituto legal do Diretor-Geral do Departa mento de Policia Federal, praticar os atos administrativos indispensaveis ao funcionamento do referido órgão. FERNANDO LYRA

AFASTAMENTO DO PAÍS

Nº 114 - Autorizo o afastamento do Pais, "com ônus", do Agente de Polícia Federal do Departamento de Polícia Federal JOÃO AMACIO SOARES, no perfodo de 05 a 08 de janeiro corrente, nos ter mos do disposto nos artigoslo, item I e 30 do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, conforme solicitado no Telex nº 16737, de 27 de de zembro de 1985, para escoltar o expulsando Ruí Felipe Paiva Jardin Aranha, de nacionalidade protuguesa.

Nº 115 - Autorizo o afastamento do País, "com onus", do Agente de Polícia Federal do Departamento de Polícia Federal MARCIO JAVARES DINIZ, no período de 09 a 12 de janeiro corrente, nos ter do disposto nos artigos 1º, item I e 3º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, conforme solicitado no Telex nº 16758, de 27 de dezem bro de 1985, para escoltar o expulsando JUAN ALBERTO LEMOS, de nacionalidade Argentina. FERNANDO LYRA dade Argentina. .

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 10, DE 08 DE JANEIRO DE 1986 O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS TERIO DA JUSTICA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 61º, de 25 de outubro de 1985, resolve

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, a LUIZ GONZAGA DE MIRANDA, matrícula nº 075-1.699.527, no cargo de Administrador, código NS-923, referência NS-25, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens das Gratificações de Nivel Superior, instituída pelo Decreto-lei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, e de Atividade Técnico Administrativa, criada pelo Decreto-lei nº 2.200, de 26 de dezembro de 1984 (Processo nº M-31.100/85).

APISTÓTELES GUSMÃO DA SILVEIRA 31.100/85). ARISTOTELES GUSMÃO DA SILVEIRA

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro

PORTARIA NO 165, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1985 O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA MO ESTADO DO RIO DE JA-NETRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria no 104, de 26 de março de 1982, do Senhor Procurador Geral da República, resolve

Dispensar ROGÉRIO CONÇALVES MATHEUS, ocupante do emprego de Agente Admi nistrativo, código LT-SA-801, classe especial, referência NM-30, da função de Che-fe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, código DAI-111.2, da Divisão de CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 06, DE 07 DE JANEIRO DE 1986

O Ministro de Estado do Exército

RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, Diretor do H Ge B - BELÉM, PA - o Ten Cel Med NEY HUMBERTO CAETANO D'AVILA, ex cluindo-o do QEMA.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O Ministro de Estado do Exército, no uso das atribuições que lhe confere o Dec 61464, de 4 Out 67, e de acordo com o que propõe o Departamento-Geral do Pessoal, resolve:

Conceder a Medalha Militar de Bronze com Passador de Bronze, nos termos do Dec 4238, de 15 Nov 1901, modificado pelo Dec 39207, de 22 Mai 56, aos militares mencionados na relação que a esta acompanha.

Relação dos militares aos quais se concede a Medalha Militar Bronze com Passador de Bronze, por contarem mais de dez anos de ser

Bronze com Passador de Bronze, por contatem mais de dez ano viço- nas datas à margem-, nas condições exigidas.	
Man Cal Cal CACCIO MARQUES REPRETRA	13 Fev 75
Cap Art ALBERTO MADEIRA DA SILVA Cap QMB ALMIR LOUREIRO FILHO	
Con Inf ANTONIO CARLOS CORREIA	23 1.67 01
Cap Eng ARMENIO TADEU FLORES Cap Inf BENEDITO ROSA FILHO	26 Fev 84
	22 Mar 82
Cap Com ELIAS VIEIRA FLOR Cap Inf JOSE CARLOS MACHADO DE SANTANA	02 Mar 85
TO TO TO COST AT AN HENDTOILE NINES COMESDELLO ATTACHES TO TO THE PROPERTY OF	27 100 00
1º Ten Inf ANTONIO DOS SANTOS	
TO The Cost DEDDO INCIO MARKED INCIDENTAL PROPERTY ASSESSES SESSES SESSES	25 1100 01
10 Ton Ant DAIDH RICARDO D'AVOLA	2.0 1.60 04
1º Sgt Inf JORGE SHINITI DEHIRA	16 Fev 73 16 Nov 74
TO OTH MALE TOOK DOC CANTOS MACEDO	05 Fev 69
TO CER THE TRONTING ATTIES CHIMANAES	ZZ MALL
TO CON ME MANORITHO THOMAX WILLIAM AND	TO MAL OT
19 Sgt MB NIVALDO PEREIRA	
AA AT AMA ARBITAT ONES TOSE BEDDERVA	ZU MAI UZ
20 Cm+ Com ACCIDINO CORLHO DE CARVALHO AAAAAAAAAAAAAAAAA	LI CALL IV
2º Sgt MB ALHAR ARADO SCHARLED ASILVA	27 Juli 70
20 Can Taba CADIOS AIRERTO RAMOS DE MORAIS	TO Dan ob
20 Sat Cam DALTON GALARCA GOILLART	OO MDL 62
29 Sgt Com ELI ROBERTO DE SOUSA QUEIROS	15 Jan 60
2º Sgt Cay GERALDINO GABRIEL DA SILVA	03 FeV 04
29 Cof Sati Jatr Ottomar Muller	TO MAI OT
CTA TAR TODGE ATREPTO EDIDD EAMEA	ZU Mai /9
2° Sgt Sau JORGE ALVES DA LUZ 2° Sgt Com JORGE IVAN GIL PONTES	15 Jul 04
20 BAR CAM TOSE CADLOS VIRIRA DE JESUS	23 Mar 84
20 GAR THE TOSE LITTE MINIST	10 Fev 83
29 Not the JOZIAS ARAUJO DE ALMEIDA	25 JUL 80
29 Sgt Inf JUAREZ MACHADO COSTA	19 Jan 84
29 Sat Tof LUIZ ANDRE BOTTARI STOUETRA	11 Abr 81
29 Sgt Com LUIZ MAR MARQUES MARTINS	07 Mai 84
2° Sgt Art MANFRED REITZ 2° Sgt Com MANOEL GOMES LEITE	11 Jan 82
2° Sgt Art MARCOS SOARES MUNHOZ	11 Abr 85
2º Sgt Inf MARIO SALVADOR MALTA	17 Jan 84
2 Sgt Inf MILTON LUIZ DE PAULA	
2° Sgt Art PAULO ROBERTO SOARES SEIXAS	20 Jun 85
2° Sot Inf RENATO REY BARROCO	08 Mai 85
29 Sot Inf RONALD ALVES DA CRUZ	07 Abr 80
2° Sgt Com RUBENS BATISTA DE MIRANDA	06 Mar 76
2° Sgt Int SADY BARGELOS ACOSTA	22 Jan 76
2º Sgt Inf VICENTE IRAGE GOMES ALENCAR	20 Mar 85
38 Sot Com ALBERTO PACHEGO DE ARAUJO	18 Abr 76
3° Sgt Corn ALEXANDRINO FERNANDES QUADROS	17 Jan 72
3° Sgt Int ANECIR CORREA DUARTE	12 Fev 82
3º Sot OF ATTILIO BRUNETTI SOBRINHO	12 Jan 75
3º Sot Art BEN-HUR CAMACHO	11 Jan 85
3° Sgt QE CARLOS ALBERTO DO AMARAL	20 rev /5
3º Sot Art EDUARDO ANDREAZZA COSTA	11 Jan 85
3º Sot Inf EDUARDO NASCIMENTO VIEIRA	12 Mai 85
39 Sot Com GRATHLINO JOSE DE SOUZA	23 Jan 85
3° Sgt Int GERALDO REIS DUARTE RIBEIRO	20 Jan 83
3º Sot Inf JOAO BATISTA AVELINO DA COSTA	24 Jan 85
39 SG# TD# TOTO PODRIGHES DA COSTA NETO	12 Fev 84
3° Sgt MB JOSÉ LUIS GUEDES 3° Sgt Eng JOSÉ MENDES DE SA	25 Mar 83
3° Sgt Eng JOSE MENDES DE SA	15 Mai 62
6. OPO UTO LUMIO PRINO URBARDO DE ORIANITAS (

	QUINTA-FEIRA, 9 JAN 1986	DIÁRIO OFICIAL	SEÇÃO II	117
	3° Sgt QE MAURICIO DE ALMEIDA VALENTIM	6 Mar 72 2 Jan 75 3 Sgt QE JOSÉ UBIRAJARA MACHADO NOBRE 3 Sgt Inf JOSÉ VIDEIRA DE FIGUEIREDO 3 Sgt Inf JOSÉ VIDEIRA DE FIGUEIREDO 3 Sgt GAV JULIO CEZAR LEMOS DE MENEZES 3 Mar 81 3 Sgt MB MARCÎLIO PERES DA COSTA 3 Sgt MB MARCÎLIO PERES DA COSTA 4 Sgt Sgt MB MARCÎLIO PERES DA COSTA 5 Sgt MB PEDRO PORFÎRIO DA GAMA 6 Jan 85 6 Jan 78 7 Sgt MB PEDRO PORFÎRIO DA GAMA 7 S Sgt MB PEDRO PORFÎRIO DA GAMA 7 S Sgt MB VADENOR BESERRA DE CARVALHO 7 ADE 75 8 Jan 79 8 Cabo ALCIDES DA ROSA FAGUNDES 8 Jan 79 9 Cabo CAETANO CRISTO DE MORAES 9 Fev 84 9 Cabo CAETANO CRISTO DE MORAES 9 Jan 74 9 Cabo CAETANO CRISTO DE MORAES 9 Jan 85 9 Jun 83 9 Cabo JORGE ANDRADE MIRA 9 CABO LUIZ CLAUDIO ROBAINA FIGUEIRA	2	29 Jan 70 11 Jan 85 13 Jan 85 13 Jan 85 12 Jan 84 12 Jan 85 16 Mai 75 17 Fev 81 16 Mai 75 18 Jan 76 18 Jan 76 19 Jan 81 19 Jan 81 19 Jan 81 19 Jan 81 10 Jan 81 10 Jan 83
•	Nº 10 - Conceder a Medalha Militar de Bronze com Passado Bronze, nos termos do Dec 4238, de 15 Nov 1901, modificado po 39207, de 22 Mai 56, aos militares mencionados na relação que acompanha. Relação dos militares aos quais se concede a Medalha Militar	Cabo MARIO PEDRO DOS SANTOS or de Cabo UILSON SERGIO DE MELO elo Dec Cabo VALTERÃO DE FREITAS CARPES a esta Cabo VIEMAR ALVES FERREIRA Cabo ŽÓZIMO MENDES PEREIRA Soldado DIVINO GONÇALVES MOREIRA		9 Mai 77 9 Jul 85 7 Jul 73 3 Mai 79 2 Jan 85 k Jan 85
:	Bronze com Passador de Bronze, por contarem mais de dez anos viço- nas datas à margem- nas condições exigidas. Maj Med EMANUEL ANTUNES DE ALMEIDA MENDES	Nº 11 - Conceder a Medalha Militar de Fev 82 Prata, nos termos do Dec 4238, de 15 Nov 1 39207, de 22 Mai 56, aos militares mencion	Prata com Passad 901. modificado n	or de
	Cap QEM AFRÂNIQ BARBOSA DE ALMEÍDA LINS	Fev 85 Mar 84 Fev 83 Fev 83 Prata com Passador de Prata, por contarem m Mar 83 Viço- nas datas a margem-,nas condições exi Fev 85 Fev 85 Fev 85 Fev 85 Fev 85	ais de vinte anos gidas.	de se <u>r</u> ,
	Cap Inf LUIZ FERNANDO FERREIRA 031 Cap Inf PAULO CEAR PAUL CRUZ 011 Cap Inf WINSTON DE PAULO BASTOS MATA 15 1º Ten Inf ADELMO ALVES DE LIMA JÚNIOR 17 1º Ten Inf ADELMO ALVES DE LIMA JÚNIOR 17 1º Ten Inf ADELMO ALVES DE LIMA JÚNIOR 17 1º Ten Inf RIL CESAR PONTES BRAGA 30 Subten MB ANTONIO DE SOUZA BIAS 04 Subten MB ANTONIO DE SOUZA BIAS 10 Subten Inf INTEU FRANCISCO PALHARES RIBEIRO 13 1º Sgt Eng ALTAMIRO ALVES DA ROSA 15 1º Sgt Cav CIRO JARDIM MOTTA 26 1º Sgt Com ISMAEL DA COSTA 28 1º Sgt WIS JANIEL DA COSTA 28 1º Sgt Stm JORGE BARBOSA 08 1º Sgt Stm JORGE BARBOSA 08 1º Sgt Stm JORGE BARBOSA 10 1º Sgt Com JOSE DE SOUZA CALDAS 10 1º Sgt Art VALDIR DE OLIVEIRA MIRANDA 12 2º Sgt Gav ADÃO FERREIRA LIMA 11 2º Sgt MB ANTONIO DAS GAÇAS SOUZA 12 2º Sgt MB ANTONIO DAS GAÇAS SOUZA 12 2º Sgt MB ANTONIO DAS GAÇAS SOUZA 12	Mar 81 Ten Cel Cpl PAULO FIAD QUEDI Mar 85 Maj Cav AYRTON CUNHA DA CUNHA Mai 84 Maj Int CARLOS ALBERTO REYNTITENS PASTOR JUN 85 Maj QEM IVALDO MALHEIROS NUNES JUN 85 Maj QEM IVALDO MALHEIROS NUNES JUN 85 Maj QEM IVALDO MALHEIROS NUNES JUN 85 Maj QEM JOACY DE SOUSA FERNANDES MAT 72 Maj QEM RONALDO GLICERIO CABRAL Abr 73 Maj QEM RONALDO GLICERIO CABRAL Abr 75 Maj Cav YVAN LUIZ MADRUGA VARJÃO JAN 76 Maj Cav YVAN LUIZ MADRUGA VARJÃO JAN 77 Maj Cav YVAN LUIZ MADRUGA VARJÃO AGO 73 Cap Dent JOAO MIGUEL DE SOUZA AGO 73 Cap Med LUIZ MEDEIROS FORTES FILHO JUL 74 SUBTEN MA ANTONIO DE SOUZA BIAS SUSTEN MA SUBTEN MA ANTONIO DE SOUZA BIAS Abr 76 SUBTEN MA ANTONIO DE SOUZA BIAS Abr 76 SUBTEN MA ANTONIO DE SOUZA BIAS Abr 76 SUBTEN MA HERNANI MARINNO MAI 85 SUBTEN MA HERNANI MARINNO MAI 85 SUBTEN MA HERNANI MARINNO MAI 77 SUBTEN INTANAJARA BARROS TELES MAI 72 SUBTEN INTANAJARA BARROS TELES MAI 72 SUBTEN INT JOÃO CARLOS PEREIRA MAGNUS MAI 77 SUBTEN INT LUIZ CARLOS SOLUCHINSKI JUN 84 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 83 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 83 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 84 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 85 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 77 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 79 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 79 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 79 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 77 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 85 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 77 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 77 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 79 SUBTEN JOÃO VIEIRA LIMA MAI 79 SUBTEN INT JOÃO VIEIRA LIMA MAI 79 SUBTEN JOÃO VIEIRA LIMA MAI 79 SUBTEN JOÃO VIEIRA LIMA MAI 79 SUBTEN JOÃO VIEIRA MAI 77 SUBTEN JOÃO VIEIRA MAI 78 SUBTEN JOÃO VIEIRA MAI 79 SUBTEN JOÃO VIEIRA MAI 79 SUBTEN JOÃO VIEIRA MAI 79 SUB	100 110 120 120 121 121 121 122 122 123 124 125 128 129 129 120 121 121 122 123 124 124 125 126 127 127 127 127 127 127 127 127 127 127	Fev 84 84 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85

118

de a la l		
4° Sgt Art JOAQUIM LAUREDANEY SOUZA	25	
2° Sgt MB JOSE DE FARIA GOMES	17	Ago 85
2° Sgt Com JOSE PEREIRA GALVÃO	09	Jan 85
2° Sgt Com LUIZ FRANÇA DA SILVA	0.8	Ago 85
29 Sot Inf MARIO DE SOUZA MAIA	11	Mai 85
2° Sgt Inf NELSON DE SOUZA FERNANDES	. 27	
2° Sgt Sau OSWALDO MESSIAS FERREIRA	17	
2° Sgt MB PAULO CAMPISSI		Mai 85
2° Sgt Inf PEDRO PAULO DA COSTA GUIMARAES	10	Abr 85
2° Sgt Inf TADEU BRITO ANIAS	. 19	
29 Sgt Com WILSON GOMES DA SILVA	14	
3° Sgt QE BENEZENTE VIEIRA DA SILVA		Fev 78
3º Sgt QE EMILIANO PINTO DE MAGALHÃES		Jan 84
3º Sgt QE ENIO LINO DE SOUZA		Ago 81
39 Sgt QE JOÃO DA SILVA FILHO		Out 85
3º Sgt QE JOÃO ILDEU GERMINIANI		Jun 85
39 Sat OF JOSE DE PAIVA MENEZES FILHO	. 13	Jan 84
3º Sgt QE JOSE LUIZ MATHIAS	18	Fev 85
39 Sot OF JOSE MARIA ASSIS DE LIMA	. 2.2	Nov 84
39 Sat OF LUIZ ALVES DA SILVA	01	Abr 85
39 Sat Com LUIZ CARLOS DE SOUZA PESSANHA	08	Fev 83
39 Sat OF MARTINHO RISPO DA CRUZ	09	Mai 85
39 Sốt GE MILTON OSWALDO DOS SANTOS	17	Jan 84
39 Sgt Int MILTON VELOSO DA SILVA	22	Mai 85
39 Sot Cav OSWALDO LUIZ MACHADO	24	Mai 85
38 Sat OF RAIMINDO MONTETRO GARCIA	11	Jan 85
38 Sat OF WAIDIR MARIANO DE SOUZA	. 22	Jan 85
Caho EFIGENIO RODRIGUES	. 14	Out 84
Cabo IRAMAR ROQUE	13	Jul 84
Cabo IVAN VERA	26	Set 84
Cabo JOAO SEBASTIAO		Abr 78
Cabo JOSIAS CARLOS ESTEVAM	. 22	Jun 85
Cabo ODILIO EUZEBIO DOS SANTOS	. 1.9	Jan 85
Cabo RIVALDO CORREIA DE CARVALHO	. 09	Jul 84
Cabo VALTERÃO DE FREITAS CARPES	. 05	Jul 83
Cabo WALDEMAR PINA	. 15	Jan 85
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	xxxxx	CXXXXXX

Nº 12 - Conceder a Medalha Militar de Prata com Passador do Prata, nos termos do Dec 4238, de 15 Nov 1901, modificado pelo Dec 39207, de 22 Mai 56, aos militares mencionados na relação que a esta acompanha.

Relação dos militares aos quais se concede a Medalha Militar de Prata com Passador de Prata, por contarem mais de vinte anos de serviço- nas datas à margem- nas condições exigidas.

	-				
Тe	n Ce	el Art MARCO AURÉLIO FERNANDES DE FARIAS	25 N	1ar	79
	j Ĉo		28 I	Pev	85
Ma		t HELIO DE MOURA	02 N	lar	85
		M JOSE JOÃO DE AZEVEDO	07 J	Jul	81
Ma	j Ar		06 N		
Ma	j Ca	Y LUIZ MATIAS NADER MOTA	1,9 A		
Ma	j Ir	AF RENATO DA CUNHA AMADOR		Jun	
Ма	j Ar	t RICARDO JOSÉ DE SOUZA	13 M		
Ma	j QM		18 M		
Su	bten			Set	
Su	bten			ut	
Su	bten			fan	
Su	pren		20 S		84
Su	bten	Com JOSE MAURO PENA		lar	
Su	bten			ot	
				lul	
Su	bton		16 J		
19	Sat	MB ADILSON RAMOS DA SILVA		ev	
19	Sgt		24 A	br	
	Sgt		27 .1		
Ì٩	Sgt			ut	
19	Sgt				
18	Sgt	Inf EDISSON DA COSTA ALBUOUERQUE	23 0	ut	85
1.8	Sgt	Inf EDISSON DA COSTA ALBUQUERQUE Cav EMANUEL AMADO VIANA FILHO	04 J	un	82
Ϊ́	Sgt	Com FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS	13 A	go.	85
18	Sgt	Com GILBERTO ANTUNES DA ROCHA	24 M	ai	85
7.6	Sgt	Inf GILBERTO NOIRA SAMPAIO	21 A	.go	84
10	Sgt	Art JOACIR FERREIRA PINTO	13 A	go	85
10	Sgt	MB JOSE CABRAL DE SOUZA	13 J	ul	83
10	Sgt	Eng JOSE NOGUEIRA BERNARDO GUIMARÃES	23.F	ev	85
-18	Sgt	Inf JOSE RAIMUNDO DE SOUZA			
10	Sgt	Inf LADISLAU REBELO COMTE	17 J		
10	Sgt	Sau LUIZ CARLOS ESPECHIT	23 M	ar	85
10	Sgt		T8 2	et	84
,î°	Sgt				
10	Sgt	Inf MAURICIO DE OLIVEIRA	25 M	un	
10	Sgt	Inf MIGUEL ZENO MACHADO	30 M		
Î۹	Sgt	Inf NELSON ANDRADE		an .	
ĩ۰	Sgt		20 A		
1.8	Sgt		13 .T	go an	84
Î۶	Sg€	Inf PETRONIO RODRIGUES DA FONTOURA	29 S	et.	84
7.4	Ŝŧŧ	ATE SERGIO FERREIRA BARBOSA	17 A	σc	85
	Set	THE TERGIO LOURENCO NETO	01 J	u1	85
1.4	Ŝŝŧ	AFE IIITRATADA DADTAS DONTES	വര M	ai	85
1.	Set	COM WILSON DE SOUZA SILVA	1:0 J:	117	QΔ
21	Mgt	INE ADROALDO DE PADUA LIMA	N 2 Ti	ul	85
20	Şgt	MB ALDEMIK GUIMARAES DOS SANTOS	22 AI	br :	82
28	Sat	COM ALULE SALES COSTA	07 6		O P
2 9	Søt	Sau ANTONIO DE MORAES	າດ ກາ	ut :	84
29	Ωğ €	MB CERSO ANIONIO DE OLIVEIRA	l:1 Ma	ai i	85
29	Sgt	Sau DARCI AYRES RODRIGUES	n T	an (ΩΛ
5.4	Sgt	Sau DARCI AYRES RODRIGUES	LŎ Ji	11	85
28	Sgt	MB DIRTEO DE OLIVEIRA REIS	5 Ju	.n 8	5
28	Sgt	Int ESTEVAO COTTA	7 Ma	r 8	Λ
2.9	Sgt	Inf FRANCISCO EDMAR AGUIAR MEDEIROS	l Ma	i 8	5
	-			- •	-

2° Sgt MB IRINEU ANTONIO DOS SANTOS	15 Mai	85
2° Sgt Cav JORGE VIEIRA DE MACENA	28 Set	8.5
2º Sgt Inf JOSE ANTONIO DA SILVA	27 Fev	8.5
2° Sgt Art JOSÉ CARLOS DE ARAÛJO LEOPOLDO	03 Jul	85
2º Sgt Cav JOSE GERALDO PAIVA DE MORAES	22 Set	8.3
2° Sgt Inf JOSE HERMELINDO DOS SANCOS	13 Jun	85
2º Sgt Inf JUAREZ CESIO DA FONSECA GOMES	25 Jun	85
2º Sgt Eng LUCIO FIGUEIREDO BEDA	12 Out.	
2° Sgt Art LUIZ FERNANDO MORAES GOMES	31 Jul	85
2° Sgt Mus MARIO THIAGO MOREIRA	04 Fev	
2° Sgt Com NILSON DE CASTRO	20 Mar	77
2° Sgt Int SADY BARCELOS ACOSTA	19 Ago	85
2° Sgt Inf SEBASTIÃO CORREA SIMÕES	11 Jan	
2° Sgt Cav VALDIR MENEZES	26 Mai	85
2º Sgt Sau WALDIR DE OLIVEIRA	26 Fev	85
3° Sgt QE AILTON ALVES ROCHA	22 Mar	81
3° Sgt MB DARIO FERNANDES DE AGUIAR	21 Ago	
3º Sgt QE FRANCISCO REIS DA SILVA OLIVEIRA	03 Abr	81
3° Sgt Inf HELIO DE ARRUDA GOMES	02 Out	85
3° Sgt QE HUDSON BARBOSA CARVALHO	03 Ago	85
3° Sgt QE IRAM PAULO FERREIRA BEGNIS		85
3° Sgt QE JOAO ALVES DE LIMA		85
3° Sgt QE JOÃO MARTINS FILHO	17 Fev	83
3º Sgt QE JORGE PEREIRA	11 Jun	84
3° Sgt QE JORGE PEREIRA 3° Sgt QE JOSE ROBERTO DA SILVA MONTEIRO	17 Fev	85
3° Sgt QE LAUDELINO SOARES DIAS	04 Abr	83
3° Sgt QE LAUDELINO SOARES DIAS	11 Jul	85
3° Sgt QE MAC HENRY COUTO DE SOUZA	08 Fev	85
39 Sat OF MARINALDO DE SOUZA	17 400	85
39 Sgt OE VALDOMIRO SANTOS BARRETO Cabo ILARIO VARGAS Cabo JOAO FRANCISCO DE AMORIM	08 Jul	84
Cabo TLARTO VARGAS	11 Mai	85
Cabo IOAO EPANCISCO DE AMORIM	11 Jan	8:5
Cabo SEBASTIÃO ANTONIO DA CRUZ	11 Jan	85
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX		
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	XXXXXX.	

Nº 13 - Conceder o Passador de Platina da Medalha Militar ao Gen Bda Romero Lepesqueur Sobrinho, nos termos do Dec 4238, de 15 Nov 1901, modificado pelo Dec 39207, de 22 Mai 56, por haver completado, em 05 Mar 85, quarenta anos de bons serviços.

Gen Ex LEONIDAS PIRES GÓNÇALVES.

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1986

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o artigo 10 da Lei nº 5.887, de 31 de maio de 1973, resolve-DECLARAR TERMINADA A AGREGAÇÃO

do Senhor CYRO GABRIEL DO ESPÍRITO SANTO CARDOSO, ocupante do cargo de Ministro de Segunda Classe da Carreira de Diplomata (Categoria Funcional D-301), do Quadro Permanente do Ministerio das Relações Exteriores, a partir de 27 de dezembro de 1985.

do Senhor SÉRGIO DA VEIGA WATSON, ocupante do car go de Ministro de Segunda Classe da Carreira de Diplomata (Catego ria Funcional D-301), do Quadro Permanente do Ministério das Rela cões Exteriores, a partir de 23 de dezembro de 1985.

do Senhor CHRISTOVAM DE OLIVEIRA ARAÚJO FILHO, ocu pante do cargo de Conselheiro da Carreira de Diplomata (Câtegoria Funcional D-301), do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 31 de dezembro de 1985.

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o Art. 41 do Decreto nº 91.658, de 18 de setembro de 1985, resolve REMOVER, EX-OFFICIO:

ARNALDO CARRILHO, Conselheiro, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil em Lima para a Secretaria de Estado.

SARKIS KARMIRIAN, Primeiro Secretário, da Carreira de Di plomata, da Embaixada do Brasil em Londres para a Secretaria de Es tado.

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o item III, alínea "b", do Art. 38 e o Art. 41 do Decreto no 91.658, de 18 de se tembro de 1985, resolve REMOVER, EX-OFFICIO:

LIVIETO JUSTINO DE SOUZA, da Carreira de Diplomata, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Assunção, designam do-o para exercer a função de Conselheiro naquela Missão Diplomáti-

FREDERICO CESAR DE ARAUJO, da Carreira de Diplomata, da Se cretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Londres, designando-o para exercer a função de Conselheiro naquela Missão Diplomática.

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o item VI,

alinea "a", do Art. 38 e o Art. 41 do Decreto nº 91.658, setembro de 1985, resolve REMOVER, EX-OFFICIO:

IGOR KIPMAN, da Carreira de Diplomata, da Secretaria Estado para a Representação Especial do Brasil junto à Organização das Nações Unidas para Alimentação e Agricultura (FAO) e organismos internacionais conexos, com sede em Roma, designando-o para exercer a função de Terceiro Secretário naquela Missão Diplomática.

OLAVO EGYDIO SETUBAL

Ministério da Fazenda

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 05, DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA ÇÃO DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando da competência que lhe foi delega da pela Portaria Ministerial no 848, de 22 de dezembro de 1977, publica da no Diário Oficial da União, de 28 de dezembro de 1977, resolve:

Dispensar ROSANIR APARECIDA DA SILVA, Agente Administrativo, SA 801, classe B, referência NM-25, matrícula nº 5.015.741-8, da Tabela Per manente do Ministério da Fazenda, da função de Secretário Administrativo do Serviço de Atividades Auxiliares deste Departamento, código DAI-111.1 (NM), em virtude de sua designação para outra função a partir de 08 de janeiro de 1986.

LUCAS AZEVEDO MOREIRA DOS SANTOS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1986

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando das atribuições que lhe confere Portaria Ministerial nº 189 de 02 de abril de 1985, resolve:

Tornar sem efeito a admissão do candidato constante da Portaria nº 743, de 26 de agosto de 1985, publicada no D.O.U. de 27 seguinte, relacionado no emprego e localidade abaixo indicada:

TÉCNICO DE ASSUNTOS EDUCACIONAIS-CÓDIGO LT-NS-927

CLASSE "A" REFERÊNCIA NS-05

BRASILIA-DF

01 - RIVALDO ARAŬJO DA SILVA

Nº 13 - Tornar sem efeito a admissão da candidata constante da Portaria 744 de 26 de agosto de 1985, publicada no D.O.U. de 27 seguin te, relacionado no emprego e localidade abaixo indicada:

DATILOGRAFO - CÓDIGO LT-SA-802

Classe "A" Referência NM-09

BELO HORIZONTE -MG

01 - CLAUDIA MARIA SILVA

Tornar sem efeito a admissão do candidato constante NO 14 .-Portaria 679 de 13 de agosto de 1985, publicada no D.O.U. de seguinte, relacionado no emprego e localidade abaixo indicada:

AGENTE ADMINISTRATIVO - CÓDIGO LT-SA-801

Classe "A" Referência NM-17

NATAL - RN

01 - INDALECIO PINHEIRO JUNIOR

Tornar sem efeito a admissão do candidato constante Nº 15 -Portaria no 1.335, de 14 de novembro de 1985, publicada no D.O.U. de 18 seguinte, relacionado no emprego e localidade abaixo indicada:

CLASSE "A" REFERÊNCIA NM-07

PORTO VELHO - RO

01 - EDMILSON DOS SANTOS BURLAMAQUE

TEREZINHA BONFANTE

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi con ferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista o processo no 10180.1/86, resolve:

Conceder aposentadoria a GERALDO DE FREITAS, matricula nº 2.034.660-3, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, la classe, Padrão V, de acordo com o art. 101, item III, art. 102, item I, alínea a,§2º da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69 e art. 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com proventos correspondentes à Classe Especial, Padrão III. (Código 01.1.09-6, Sigla VON-GR).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda nº 198, de 03.05.82, publicada no Diário Oficial da União de 05 4, se quinte e tendo em vista o Processo nº 10768.45842/85 e nº 10768.48667/85, resolve:

Nº 18 - Conceder aposentadoria a ROSA BERNSTEIN, matrícula nº 1.189.185-8, Químico NS-921, Classe "S", Referência 25, de acordo com o art. 101, item III, art. 102, item I, alínea a, 2º da Emendo Constitucional nº 1, de 17.10.69. (Código 01.1.10-0, Sigla VON-GS). acordo Emenda

Conceder aposentadoria a ANTONIO AUGUSTO DE CASTRO VES DE SOUZA, matrícula nº 1.997.267-9, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, de acordo com o art. 101, item III, art. 102, item I, alínea a, § 2º da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69 e art. 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52. (Código 01.1.09-6, Sigla VON-GR).

) JORGE CAETANO

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 001 DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 235, de 18 de abril de 1985, do Senhor Ministro da Fazenda, resolve:

RE-RATIFICAR a Portaria nº 429, de 30 de dezembro de 1985, que

passará ter a seguinte redação: SUBDELEGAR COMPETÊNCIA à Procuradora da Fazenda Nacional ISA SUBULLEGAR CUMPLIENCIA a Procuradora da Fazenda Nacional ISA TÂNIA CANTÃO BARÃO PESSOA DA COSTA, para assinar, em nome da Repüblica Federativa do Brasil, a garantia e demais documentos relativos à operação de credito externo, inclusive o parecer final, a ser celebrada entre o Estado de Minas Gerais e o Citibank N.A., como agente de um consorcio de bancos, no valor de até US\$ 17,110,380.18 (dezessete milhões,cento e dez mil, trezentos e oitenta dolares norte-americanos e dezoito centavos) ou o seu equivalente em outras moedas.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

SERVICO DO PATRIMONIO DA UNIÃO

PORTARIAS DE 06 DE JANEIRO DE 1986

PONTARIAS DE UN DE JANEIRO DE 1986 O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO DO PATRIMONIO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial 848, de 22.12.77 (D.O. de 28.12.77),

RESOLVE conceder dispensa a GETRO MAIA RIOS, matrícula nº 2.035.203-4, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional,2º Classe, Padrão II, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Chefe da Seção de Material, da Divisão de Apoio Administrativo, Código DAI-111.3.

RESOLVE designar NILO SERGIO FERREIRA DA CRUZ, matricula nº 5.012.326-2, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, Código LT-1042.S, referência NM-32, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Material, da Divisão de Apoio Administrativo, Código DAI-111.3, vaga em virtude da dispensa de Getro Maia Rios.

LEONEL CARVALHO DE CASTRO

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA Nº 212 DE 30 DE DEZEMBRO DE 1986

O Superintendente da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo. SUSEP nº 001-07476, de 28 de novembro de 1985, recolve: Declarar aposentada, por tempo, de serviço, de acordo com o disposto no artigo 192, inciso i, alínea "a", de Constituições de la ertigo 176, inciso il de Lei nº 1711/52, com nova redação dada pela. Lei nº 6.481/77, Meria do Carmo Alves Filoso, Agente Administrativo, código: SA-801, classe "S", referência NM-30, matrícula OP-0065, desta Superintendência de Seguros Privados. JOÃO REGIS RICARDO DOS SANTOS.

SEGURANCA NACIONAL (Lei nº 7.170/83)

Texto da Lei com minucioso índice temático, acompanhado de quadro comparativo (Lei nº 7.170/83 e Lei nº 6.620/78), notas e histórico da tramitação legislativa.

Preço: Cr\$ 10.000 — Edição 1984

Informações e venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal, 22º andar — CEP 70160 — Brasilia/DF. 120

Ministério dos Transportes

SECRETARIA GERAL

Comissão Nacional de Facilitação do Comércio Exterior

RESOLUÇÃO Nº 46/CONFAC, DE 07 DE JANEIRO DE 1985.

A COMISSÃO NACIONAL DE FACILITAÇÃO DO COMERCIO EXTERIOR-CONFAC, nos termos do art. 69 do Decreto nº 89.818, de 20 de junho de 1984, e tendo em vista a indicação dos respectivos órgãos e entidades, resolve:

Designar os seguintes integrantes da Subcomissão de Facilitação-SUBCONFAC, no porto de Porto Alegre:

Porto de Porto Alegre - João Neval Nery-Administrador do Porto.

Ministério da Fazenda - Secretaria da Receita Federal-Gerci Carlito Reolon-Chefe do Controle Aduaneiro da Delegacia da Receita Federal-104 RF.

 Carteira de Comércio Exterior do Banco do Bra sil S/A - CACEX - Sérgio de Lima Moraes-Supervi sor do SAEXP.

Ministério da Justica - Roberto Pinto Shwetzer/DPF.

Ministério da Marinha - Diretoria de Portos e Costas - Capitão-de-Mar-e -Guerra Ayrton Silveira Bitt rocurt.

Ministério da Saúde - Antonio Leite Ruas Neto-Coordenador ISPAF/RS.

Ministério da Agricultura - Ciro Lucas Machado Cabrera-DFA/RS.

Ministério dos Transportes - Corredor de Exportação - Antonio Marinho Chaves Barcellos.

JOSE/MENEZES/SENNA Presidente da CONFAC ANGELO OSWALDO MELHORANÇA Vice-Presidențe CONFAC .

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 01, DE 07 DE JANEIRO DE 1986

O Ministro de Estado DA AGRICULTURA, usando da competência que lhe foi atribuida pelo artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 18 de dezembro de 1985, o Senhor DUARTE DE SOUZA ROSA da função de confiança de Assessor de Informação, da Divisão de Segurança e Informação - DSI/MA, codigo LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto no 77.824, de 15 de junho de 1976.

PEDRO SIMON

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 07 de janeiro de 1986

O Ministro de Estado da Agricultura, no uso da atribuição que lhe confere o Paragrafo Unico do Art. 39 do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- JOSÉ MAURO DE REZENDE e ALESSANDRA PÁDUA PEREIRA, Engenheiros Eletrônicos, do INE-MET, com destino a República Federal da Alemanha, no período de 08.01.86 a 10.2.86, com ônus limitado, conforme Processo (MA-01-26-0051/83)
- MARIVAL LOPES DE OLIVEIRA, Engenheiro-Agrânomo, da CEPLAC, com destino aos Estados Unidos da América do Norte, no periodo de 10.01.86 a 09.01.89, com ônus, conforme Processo (MA-21088/1665/85)
- TIEREZINHA XAVIER BASTOS, Engenheira-Agrônoma, da EMBRAPA, com destino aos Estados Unidos da America do Norte, no período de 11.01.86 a 11.01.89, com ônus, conforme Processo (MA-21088/1670/85).

SECRETARIA GERAL

PORTARIA NO 03, DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O Secretário Geral do Ministério da Agricultura , usan do da competência que lhe foi atribujda pela Portaria Ministerial nº 309, de 11 de abril de 1979, publicada no Diario Oficial de 17 seguinte, resolve:

Designar GILDETE ROCHA PASSOS, Agente Administrativo, SA-801, classe "5", para exercer , como substituta, y cargo de confiança de Diretor da Divi - año de Analise e Previsão - DAPRE, codigo DAS-101.2, do Instituto Nacional de Meteorologia, nos impedimentos do titular.

RUBEN ILGENFRITZ DA SILVA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 02, DE 07 DE JANEIRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESGOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, tendo em vista a orientação traçada pelo Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público, resolve:

Promover o reajuste da lotação deste Ministério, de conformidade com os quadros anexos, em decorrência de redistribuições de cargos e empre gos enquadrados no sistema da Lei nº 5.645, de 1970, bem como, da aplicação das Leis nºs 6.781/80 e 7.428/85 e de acordo com a Portaria DASP nº 960/85.

FERNANDO COSTA MARTINS

AHEXO TIT - 101 HODELO

LOTAÇÃO: AJUSTAMENTOS SUBSCOUENTES ON DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM II, DO DECRETO NO 84.569, de 29/04/80

MINISTÉRIO DA AGRICULTUR

MINISTERIO DA AGRICULTURA

(MINISTERIO, CAGLO INTERNANTE DA P.N., OROLO AUTÓNOMO OU AUTARQUIA)

1. ONUPO : SERVIÇOS AUXILIARES - SA-800

		SITU	AÇAO. A	TERIOR				ITUAÇÃO	Коду	
,		CLA	SSES	•.		CLASSES				:
CATEGORIA FUNCIONAL	٨	В	С	ESPECIAL	" TOTAĹ	Å 40%	B 30%	C 2014	ESPECIÁL 10%	TOTAL
<u>DATILÓGRAFO</u>	•275	*173		rita	497	200	149 .	.99	49	497.
De ocordo com a aplicação da Lei no 7.420, de 17.12.85 que alte- ro a éstruturo das classes.			•							•
AGENTE ADMINISTRATIVO	1047	783	522	•262	2614	1047	784	522	261	2614
*Redistribuição de acordo com a Portaria.DASR na 1085/85. Classe 5 = (+) 1 dergo	: [

AHEXO TT - 108 HODELO

LOTAÇÃO: AJUSTANENTOS SUBSECÜENTES DA DISTRIBUIÇÃO. FON CLASSES:
(ARTIGO 23, ITEM II, DO DÉCRETO NO 84.669, de 29/04/80

HINISTÉRIO DA AGRICULTURA

(MINISTERIO DE ROTLOCIONE DA P.A., ORBÃO AUTÓNOMO DU AUTARQUIA

2. ENUFO: Dutres Atividades de Nivel Superior - NS-900

	, .	SITU	AÇÃO, AI	NTERIOR				ITUĀÇĀO	HOVA	
	•	CLA	SSES .	•		CLASSES				
CATEGORIA FUNCIONAL .		В	c	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	B 30%	c 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
MÉDICO VETERZAFRIO	740	•555	364	184	1848	741	554	369	184	1848
*Redistribuição de boordo com B9 Porterios OASP nºs 809 e 811/85: Closse 8 = (+) 2 cargos										
ENGENHEIRO AGRÔNOHO	601	449	299	•150	1499	602	449	299	149	1499
•Redistribuição de ecordo com 8 Portoria DASP no 845/85:				:				;		
Clayer S = (+) 1 cargo	17	•12	D7	03	39	1è	11	- 67	03, _	39
*De ecordo com a Portaria -DASP no 950/85			ŀ							
Closse 0 = (+) 1 cargo	L	1				<u> </u>	<u> </u>	<u>[</u>	1	L

WHENO III - 104 HODELO

OTAÇÃO: AJUSTAMENTOS SUBSCOUENTES DA CASTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM II. DO DECRETO NO 84,669, de 29/04/80

MINISTERIO DA AGRICULTURA.

IMINISTERIO, ONGO INTEGRANTE DA P.R., DREÃO AUTÓNO

2. eaupo: PLANEJAMENTO - P-1500

		SITU	ACAO. A	NTERIOR			, ;	ITUAÇÃO	HOVA	
		CLASSES CLASSES		CLASSES CLASSES		CLASSES -			ASSES	
CATEGORIA FUNCIONAL	٨	1	С	ESPECIAL	TOTÁĻ	Á 40%	B 30%	C 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
TÉCNICÓ DE PLANEJAMENTO	•03	•02	•02		07	04	02	01	•	<u>0</u> 7
De acordo com a eplicação da Lei no 6781/8D e a Portoria DASP no 1171/85.	•									
Classe A = (+) 3 cargos Classe B = (+) 2 cargos Classe C = (+) 2 cargos										

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nisterial nº 802, de 07 de novembro de 1379, publicada no Diário Oficial 08 seguinte, resolve:

Retificar a Portaria Coletiva nº 1.165, de 28.11.85, publica-Retificar a Portaria Coletiva nu 1.105, de 20.11.85, publica-da no Diário Oficial de 29 seguinte, na parte que concedeu aposentadoria a JOÃO MARCELINO DE MENEZES, matricula no 068-1.294.308, do Quadro Permanente deste Minastério, para considera-lo aposentado de acordo com os artigos 176, item I e 178, item I, elínea a, combinados com os artigos 184, item I e 187, da Lei no 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei no 6.481 de 05 de dezembro de 1977, observado o disnosto no paraorafo 29. do da Lei no 1.711, de 26 de dutudro de 1952, com a redegad tada pera cela 6.481, de 05 de dezembro de 1977, observado o disposto no paragrafo 20, do artigo 102, da C.R.F.B., com vigencia a partir de 09 de março de 1985, no cargo de Agente de Atividades Agropecuarias, codigo NM-1007, classe 8 (Auxiliar Operacional em Agropecuaria), referência NM-15, e não como constou(Pro cesso no MA-21050.003254/85).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial nº 415, de 29 de junho de 1977, publicada no Diario Oficial de 8 de julho se guinte, resolve:

- Nº 07 Dispensar, a partir de 16 de dezembro de 1985, LUIZ CARLOS BOR-GES CARVALHAL, ocupante do çargo de Estatistico, NS-926, classe S, do Que dro Permanente deste Ministerio, da função de Assistente, codigo DAI-112.3 (NS), da Secretaria de Programação Orçamentaria e Financeira, da Secretaria Geral, em virtude de ter sido designado para outra função.
- Designar MARIA DAS GRAÇAS PEREIRA AGUIAR, ocupante do de Administrador, LT-NS-923, classe S, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer na Secretaria Geral, a função de Assistente, código DAI-112.3(NS), da Secretaria de Programação Orgamentaria e Financeira, vaga em decorrencia da dispense de Luiz Carlos Borges Carvalhal.
- Nº 09 Designar CLEBER INCALADO DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe S, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Minas Gerais, a função de Chefe da Seção de Transporte, código DAI-111.2(NM), do Grupo Executi vo de Administração, vaga em decorrência da aposentadoria de José de Souza Pel xoto, ficando em consequência deste ato, dispensado de Chefe do Setor de Fisca lização, Controle e Abastecimento, código DAI-111.1(NM), do referido Grupo.
- Nº 10 Designar ROBERTO FONSECA BORGES, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, classe S, do Quadro Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Minas Gerais, a função de Chefe da Seção de Treinamento, Aperfeiçoamento, Recrutamento é Seleção, codigo DAI-111.2 (NM), do Grupo Executivo de Pessoal, vaga em decorrencia da aposenta-doria de Lucy Mosci Pereira da Silva.
- Nº 11 Designar THEREZA FERREIRA DE ARAÚJO, ocupante do emprego de Odontologo, LT-NS-909, classe C, da Tabela Permanente deste Ministerio, gara exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Piauí, a funçao 'de Chefe da Seção de Assistência Medico-Social, codigo DAI-111.2(NS) do Grupo Executivo de Pessoal, vaga em decorrência da aposentadoria de Maria Leonilia de Freitas.
- Nº 12 Conceder dispensa, a GELSSY FRANCISCO VIEIRA, ocupante do empre go de Tecnico de Contabilidade, LT-NM-1042, classe S, da Tabela Permanente deste Ministerio, da função de Chefe do Grupo Executivo de Finanças, codigo DAI-111.3(NS), da Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Rio Gran de do Sul.
- Nº 13 Designar PAULO ROSADO TELLES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe C, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Rio Grande do Sul, a função de Chefe do Grupo Executivo de Finanças, codigo DAI-111.3(NS) em carater provisorio, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes de lotação dæ categorias funcionais correlatascom a referida função, de acordo com o Decreto no 79.828 de 20 de junho de 1977, vaga em decorrencia da dispensa de Gelssy Francisco Vieira, ficando em consequência deste ato, dispensado de Chefe da Seção de Administração de Edificios, codigo DAI-111.2(NM), do Grupo Executivo de Administração da referida Diretoria. ção da referida Diretoria.
- Nº 14 Designar GUMERCINDO NEVES DE CASTRO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, classe S, do Quadro Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Rio de Janel ro, a função de Chefe do Setor de Controle de Bens Moveis e Imoveis, codigo DAI-111.1(NM), do Grupo Executivo de Administração, vaga em decorrência da dispensa de Ariste Barradas de Souza, ficando em consequência deste ato, dispensado de Substituto da referida Chefia.
- Nº 15 Dispensar WILTON RIBEIRO PINHO, ocupante do emprego de Médico-Veteri nário, LT-NS-910, classe C, da Tabela Permanente deste Ministério, da função T de Chefe do Grupo Executivo de Produção Animal, codigo DAI-111.3 (NS), da Dir<u>e</u> toria Estadual do Ministério da Agricultura-Rio de Janeiro.
- Designar MARINO COELHO VALENTIM, ocupante do cargo de Médico-Veteri-Nº 16 nario, NS-910, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Rio de Janeiro, a função de Che fe do Grupo Executivo de Produção Animal, codigo DAI-111.3 (NS), vaga em decorrencia da dispensa de Wilton Ribeiro Pinho.
- Designar DONIZETE PEREIRA DE MESQUITA, ocupante do emprego Medico-Veterinario, LT-NS-910, classe 8, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura- Ron-

dônia, a função de Chefe do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Órigem Animal, codigo DAI-111.3(NS), vaga em decorrência da dispensa de Roberto Gastão da Silva.

- Designar JOSUE FREIRE DO NASCIMENTO, ocupante do emprego de te Administrativo, LT-SA-801, classe A, da Tabela Permanente deste Minis terio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura - Ron donia, a função de Chefe do Setor de Fiscalização, Controle e Abastecimento, codigo DAI-111.1(NM), do Grupo Executivo de Administração, vaga em decorrên cia da aposentadoria de José Ferreira Alves.
- Designar GERSON GLIENKE, ocupante do emprego de Agente Adminia -SA-801, classe A, da Tabela Permanente deste Ministerio, para trativo, LT-SA-801, classe A, da Tabela Permanente deste Ministério, exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Rondonia, a ção de Chefe do Almoxarifado, código DAI-111.1(NM), do Grupo Executivo Administração, vaga em decorrência da dispensa de João Rolim Leitão.
- Nº 20 Designar JOÃO ROLIM LEITÃO, ocupante do emprego de Agente Admi nistrativo, LT-SA-801, classe 8, da Tabela Permanente deste Ministério, Pa ra exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Rondonia, a função de Chefe da Seção de Transportes, codigo DAI-111.2(NM), do Grupo Executivo de Administração, vaga em decorrencia da aposentadoria de Luiz Burla maqui Vieira ficando em consequência deste ato, dispensado de Chefe do Almo xarifado, codigo DAI-111.1(NM), do referido Grupo.
- Nº 21 Designar JOAQUIM DE OLIVEIRA SANTOS, ocupante do emprego de Agente de Atividades Agropecuarias, LT-MM-1007, classe C, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Rondonia, a função de Chefe da Seção de Inspeção e Classificação, co digo DAI-111,2(NS), do Grupo Executivo de Economia Agricola e Comercialização, em caráter provisorio, enquanto houver insuficiencia de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes de lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto no 79.828 de 20 de junho de 1977, vaga em decorrencia da dispensa de Paulo Airton Lopes.
- Nº 22 Designar TELMIZIO JOSÉ CUNHA, ocupante do cargo de Médico-Veterinario, NS-910, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, para exer cer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Sao Paulo, a função de Chefe do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, codigo DAI-111-3(NS), vaga em decorrência da dispensa de Carlos Antonio Salgado Marcondes. Marcondes.

FERNANDO COSTA MARTINS

SECRETARIA NACIONAL DE DEFESA AGROPECUARIA

PORTARIA Nº 01, DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O SECRETÁRIO NACIONAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 89, item VIII, do Regimento Interno provado pela Portaria Ministerial nº 241, de 10 de março de 1978, RESOLVE:

Artigo 1º - Atribuir ao Engenheiro Agrônomo ALVIR JACOB, sem prejuizos das funções que ora exerce, as incumbências de Segundo Substituto do Secretário de Defesa Sanitária Vegetal, durante os impedimentos legais e eventuais do titular e respectivo substituto.

publicação.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

JOÃO DE ASSIS DALLE ORE

INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1986

- de Meteorologia, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial nº 89, de 24/03/80, publicada no DOU de 26/03/80 e tendo o que consta do Proc. MA-INEMET/933/85, resolve:
- I Dispensar o servidor OSÉAS DE CASTRO E SILVA, ocupante do emprego de Agente de Telecomunicação e Eletricidade LT-NM-1027, classe "S" ref.NM-30, da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, da função gratificada de Chefe da Seção de Telecomunicações SETEL, codigo DAI-111.3, do 2º DISME/PA.
- II- Designar o servidor OTÁVIO OLIVEIRA SILVA, ocupante do emprego de Agente de Telecomunicação e Eletricidade LT-NM-1027, classe "S" ref. NM-29, da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, para exercer a função de Chefe da Seção de Telecomunicações SETEL, codigo DAI-111.3, no 2º DISME/PA, em vaga decorrente da dispensa de OSEAS DE CASTRO E SILVA.
- Nº 02 -/

 de Meteorologia, usando da atribuição que 1he confere a Portaria Ministerial nº 89, de 24/03/80, publicada no DOU de 26/03/80 e tendo em vista o que consta do Proc.MA-INEMET/560/85, resolve:
- Designar a servidora DIVA APARECIDA VIETRA, ocupante do emprego de Agente de Portaria códino TP-1202, classe "C" ref.NM-18, da Tabela Perma nente do Ministério da Agricultura, para exercer a função gratificada de Chefe da Agencia Estadual de Meteorologia, em Campo Grande/MS, codigo DAI-111.3, em carater temporário enquanto houver insuficiencia de servidores ecupatos de Corres de Corr servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da lotaçã categoria funcional correlata com a referida função, em vaga decorren te da dispensa de FRANCISCO CARLOS VIANNA DE SOUZA.

ANTONIO DIVINO MOJIRA

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve

Nº 19-Designar CLEBER SOARES DO AMARAL, para exercer, interinamente, o cargo de Subsecretário de Desportos LT-DAS 101.3 da Secretaria de Educa ção Física e Desportos-SEED, constante da Tabela Permanente do Ministé

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no artigo 79 item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Dispensar MARCO AURELIO DA COSTA GUEDES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-24, da função de substituto eventual do Coordenador de Desporto Estudantil, Código LT-DAS-101.1, da Subsecretaria de Desportos da Secretaria de Educação Física e Desportos, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 21 - Designar RITA DE CASSIA RODRIGUES MOULIN, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Re ferência NM-25, para substituir o Coordenador de Desporto Estudantil Código LT-DAS-101.1, da Subsecretaria de Desportos da Secretaria de Educação Fisica e Desportos, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais. e eventuais.

Nº 22 - Dispensar RITA DE CASSIA RODRIGUES MOULIN, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-25, da função de substituto eventual do Coordenador de Desporto Comunitário, Código LT-DAS-101.1 da Subsecretaria de Despor tos da Secretaria de Educação Física e Desportos, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 23 - Designar CESAR AUGUSTUS DOS SANTOS BARBIERI, para exercer a função de confiança de Coordenador de Planejamento, Avalia ção e Controle, Código LT-DAS-101.1, da Subsecretaria de Coordenação da Secretaria de Educação Física e Desportos, constante da Tabela Per manente deste Ministério.

Nº 24 -) Designar JOSÉ AMARAL SOBRINHO para exercer a função de confiança de Secretário de Articulação e Estudos de Planejamento, código LT-DAS-101.3, da Secretaria Geral, constante da Tabela Perma nente deste Ministério, ficando revogada a Portaria nº 803, de 11 de outubro de 1985, publicada no Diário Oficial de 14 de outubro de 1985, seção TT.

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO , usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 16 da Lei nº 5 540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6 420, de 3 de junho de 1977, Resolve

NO 18- Nomear WALDYR MENDES RAMOS, para exercer o cargo de Diretor Escola de Educação Física e Desportos da Universidade Federal do de Janeiro, com mandato de 4 (quatro) anos.

MARCO MACIEL

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 08 de janeiro de 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que The foi atribuída pelo Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, AUTORIZÃ o AFASTAMENTO do País de:

nº 16 /85 - NELSON LUIZ SAMBAQUI GRUBER, na condição de ocupante do cargo de Geografo da UFRGS, de 29/01 a 20/03/86, na Antártica, ônus CIRM. (Proc. 23078.049698/85-71).

nº 18 /86 - RAQUEL FIGUEIREDO ALESSANDRI TEIXEIRA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFG, de 09/01 a 09/03/86, em Berkeley - Estados Unidos da America, com ônus CNPq. (Proc. 23000 001914/86-28)

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que AUTORIZA a CONTINUAÇÃO de AFASTAMENTO do País, em caráter improrrogã

no 1.9 /86 - MAURICIO LIMA BARRETO, na condição de ocupante do car go de Professor Assistente da UFBA, de 15/01/86 a 14/01/87, em Londres - Inglaterra, com ônus CNPq. (Proc. 23000 001888/86-10)

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto no 91.800, de 18 de outubro de 1985, CONSIDERA AUTORIZADA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 20 /86 - EGON KLAMT, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRGS, de 02/01/86 a 01/01/87, em Wagenigen -Holanda, com onus CNPq. (Proc. 23000 001899/86-36)

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, ALTERA , o Despacho nº 1914/85 da PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 17 /86 - CARLOS SCARINCI, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFRGS, para fazer constar o periodo de 01/09/85 a 24/04/86, com ônus CAPES. (Proc. 23000 005921/85-54)

MARCO MACIEL

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 611, DE 23 DE DEZEMBRO DE 1985

O Secretário Geral do Ministério da Educação, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 259, de 29 de março de 1985, publicada no Diário Oficial de 19 de abril de 1985, e tendo em vista o que consta no Memorando no 1.558, de 19 de dezembro de 1985, da DIPLAN/DP, resolve

Dispensar, a pedido, KIYOKO YAMASAKI AZEVEDO, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-30, da função de Secretário Administrativo do Núcleo de Estudos de Força de Trabalho, Código DAI-111.1 (NM), da Divisão de Pla nejamento do Departamento do Pessoal, do Quadro Permanente deste Ministrativo. EVERARDO MACIEL

PORTARIA Nº 20, DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O Secretário Geral do Ministério da Educação, no uso de suas atribuições, resolve

I - Designar RAIMUNDA SOUTO PINTO, Técnica de Contabilida de, código LT-NM-1042, classe C, referência NM-30, da Tabela Permanen te deste Ministério, ocupante da Função de Confiança de Assessor LT-DAS 102.1, do Secretário Geral, para, a partir de 31 de dezembro de 1985, coordenar as atividades afetas ao Serviço de Apoio Administrativo e assegurar o suporte operacional às atividades-fim da Unidade.

II - A referida Assessora fica subdelegada competência, a partir de 31 de dezembro de 1985, para:

- a) assinar Notas orçamentárias, Financeiras e cheques à conta das dotações orçamentárias consignadas à SG, como Sub-Ordenadora de Despesas, bem como autorizar o pagamento de despesas inscritas em "Restos a Pa
- b) autorizar a emissão de empenho e liberação de re cursos junto ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE), após aprovada pelo Secretário Geral;
- assinar autorizações de empenho e pagamento, à conta dos créditos provisionados para os Departamentos de Administração e do Pessoál do Ministério;
- d) autorizar o pagamento de diárias, após a devida con
- assinar e expedir comunicações sobre a liberação de recursos financeiros, cumprimento de eventuais $\frac{dil}{d}$ gências e aprovação de prestação de contas;
- proferir despachos e pareceres sobre assuntos de natureza administrativa nos processos submetidos ao
- articular-se com os órgãos setoriais da estrutura do Ministério; e
- praticar os demais atos de coordenação, supervisão e gerência inerentes aos sistemas administrativos da Secretaria Geral, conforme os arts. 89 e 389 do res pectivo Regimento Interno.

III - Fica a Assessora ora designada autorizada a articular-se com os titulares das Unidades que integram a estrutura organica da Secretaria Geral, visando sempre ao fiel cumprimento dos progra mas de trabalho a seu cargo.

IV - A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

EVERARDO DE ALMEIDA MACIEI

PORTARIA Nº 23, DE 07 DE JANEIRO DE 1986.

O Secretário Geral do Ministério da Educação uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 259, de 29 de março de 1985, publicada no Diário Oficial de 1º de abril de 1985, e tendo em vista o que consta do Memº 02/86, de 07 de janeiro de 1986, do CENDER, resolve

Dispensar, CARLOS MESSIAS DE AZEVEDO, ocupante do <u>em</u> prego de Administrador, Código LT-NS-923, Classe "C", Referência NS-17, da função de Chefe do Núcleo de Administração do Centro de D<u>e</u>

senvolvimento de Recursos Humanos, Código DAI-111.3 (NS), do Departa mento do Pessoal, do Quadro Permanente deste Ministério.

EVERARDO MACIEL

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal de Alagoas

PORTARIA Nº 658, DE 26 DE DEZEMBRO DE 1985.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atri buições legais e estatutárias, RESOLVE:

Conceder aposentadoria especial, nos termos do art.165, item XX da Emenda Constitucional nº 01, com a nova redação dada pelo art. 2º da Emenda Constitucional nº 18 de 30.06.81, a JOSÉ OTÁVIO PEREIRA ACIOLI, no cargo de Professor Titular, codigo M.401, em regime de 20 horas semanais de trabalho.

so nº 2723/85).

Em consequência declarar vago o cargo acima mencionado. (Proces-

FERNANDO CARDOSO GAMA

Universidade Federal da Paraiba

PORTARIAS DO DIA 20 DE NOVEMBRO DE 1985.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA, no uso de suas atribuições resolve: Nº 1244 - Dispensar, a pedido, MARIA DA GUIA VIANA NUNES, mat. 874, Agente Admi-nistrativo-classe ESPECIAL ref. 32, da Tabela Permanente desta Universidade, da função de Secretária Administrativa-DAI-111.1-NM, do Departamento de Ciências Bá sicas do Centro de Ciencias e Tecnología, vigorando o presente ato a partir

Nº 1245 - Designar SELMA FERREIRA TORQUATO, mat. 5603, Auxiliar em Assuntos Educacionais-classe "C" ref. 20, da Tabela Permanente desta Universidade, para exer cer a função de Secretária Administrativa-DAI-111.1-NM, do Departamento de Ciências Básicas do Centro de Ciências e Tecnologia, vigorando o presente ato a partir de 18.11.85.

PORTARIAS DO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 1965.

Nº 1265 - Tornar sem efeito a Portaria/R/DP/Nº 1163, que dispensou CUNHA; mat. 0434, Agente Administrativo ref. S-25, da Tabela Permanente Universidade, da função de Secretário Administrativo-DAI-111.1-NM, do Centro de Processamento de Dados, vigorando o presente ato a partir de 21.10.85.

Nº 1266 - Tornar sem efeito a Portaria/R/DP/Nº 1164, que dispensou RODRIGUES DE ARAÚJO, mat. 3670, Programador ref. S-33, da Tabela Permanente desta Universidade, da função de Secretário Administrativo-DAI-111.1-NM, do Centro de Processamento de Dados, vigorando o presente ato a partir de 21.10.85.

JOSÉ JACKSON CARNEIRO DE CARVALHO

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal do Rio de Janeiro

PORTARIA Nº 05, DE 02 DE JANEIRO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições,

Resolve, designar o professor MARCOS JARDIM FREIRE para responder pelà Direção do Instituto de Psicologia até a data de sua nomea-

HORACIO MACEDO

PORTARIAS DE 06 DE JANEIRO, DE 1986

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência, resolve:

Nº 08 - Dispensar, por término de mandato, DARCY BOVE DE AZEVEDO, 'Professor Titular, M.401.6, do Quadro Permanente desta Universidade, 'do cargo em comissão de Decano do Centro de Letras e Artes, DAS-101.1, prevista no Decreto nº 79.816, de 15 de junho de 1977.

Nº 09 - Designar SAMIRA NAHID DE MESQUITA, Professor Titular, LT-M-' 401.6, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer o cargo ' em comissão de Decano do Centro de Letras e Artes, DAS-101.1, prevista no Decreto no 79.816, de 15 de junho de 1977.

HORACIO MACEDO

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência, resolve:

Dispensar a Professora SERVULA DE SOUZA PAIXÃO, da função de Diretora do Colégio de Aplicação, do Centro de Filosofia e Ciências Hu manas.

Designar ANNA LUIZA OZORIO DE ALMEIDA, Professor Adjunto da NO 13 -TP desta Universidade, para responder pela Direção da Faculdade de Econo mia e Administração, desde 19 de janeiro de 1986 até a posse do novo Di

Designar MARIA AUGUSTA DE AGUIAR FERRAZ TEMPONI, Professora Assistente da TP desta Universidade, para responder pela Direção da Esco la de Serviço Social, desde 10 de janeiro de 1986 até a posse do novo Di retor.

Nº 15 - Designar a Professora MARIA DE LOURDES CASTRO, para exercer a função de Diretora do Colégio de Aplicação, do Centro de Filosofia e

Designar HEITOR ALIMONDA, Professor Titular do QP desta Uni versidade, para responder pela Vice-Diretoria da Escola de Música.

Nº 17 - Designar ROBERTO BRAGA DE CARVALHO VIANNA, Professor Adjunto da TP desta Universidade, para responder pela Diregão da Faculdade de Odontologia desde 1º de janeiro de 1986 até a posse do novo Diretor.

Designar JORGE REIS, Professor Assistente da TP desta versidade, para responder pela Direção da Escola de Educação Física Desportos, desde 1 de janeiro de 1986 até a posse do novo Diretor.

HORACIO MACEDO

Universidade Federal de Santa Maria

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 18.960- Dispensar, a pedido, CARLOS FREDERICO SCHRAMM PEREIRA, Prófessor Assistente-4, da Tabela Permanente desta Universidade, da função de Diretor do Departamento de Registro e Controle Acadêmico, codigo LT-DAS-101.1, integrante do Grupo Direção e Assessoramento Superior, para a qual foi designado pela Portaria nº 10.605, de 03.01.78, publicada no D.O. de 11.01.78.

Nº 18.961- DISPENSAR IVAN DA SILVA MACHADO, Técnico em Assuntos Éduca - cionais, NS-927, Classe S, referência NS.22, da função de Assistente' do Departamento de Registro e Controle Académico, codigo NS-DAI-112-3 integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, para a qual foi designado pela Portaria nº 10.691, de 13.01.78, publicada no D.O. de 02.02.78, tendo em vista sua designação para outra função.

Nº 18.962- DESIGNAR IVAN DA SILVA MACHADO, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, NS-927, Classe S, referencia NS-22, para exercer a função de Diretor do Departamento de Registro e Controle A cadêmico, código DAS-101.1, integrante do Grupo Direção e Assessora mento Superior, criada pelo Decreto nº 77.765, de 08.06.76, publicado
no D.O. de 10.06.76, e alterado pela Portaria DASP Nº 803, de
17.09.84, publicada no D.O. de 18.09.84.

Nº 18.963- DESIGNAR JAMES GIACOMONI, Professor Adjunto, referência 04, do Quadro Permanente desta Universidade, vinculado ao regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, com a Gratificação de Dedica - ção Exclusiva, para exercer a função de Secretário Geral da Secretaria Geral - Reitoria, código DAS-101.1, integrante do Grupo Direção e Assessoramento Superior, criada pelo Decreto nº 77.765, de 08.06.76, publicado no D.O. de 10.06.76, tendo em vista a dispensa de Eliseo Blaya Perez.

Nº 18.964- DISPENSAR, a pedido, RAINER OSCAR MULLER, Economista, NS-922. Classe S, referência NS.25, do Quadro Permanente desta Universidade, da função de Assessor do Gabinete do Reitor, codigo DAS-102.1, integrante do Grupo Direção e Assessoramento Superior.

Nº 18.965- DESIGNAR MARIA LISABETE AZZOLIN DA COSTA, Técnico em Comuni-NO 18.965- DESIGNAR MARTA LISABETE ALZOTA DE CONTROL DE CONTROL DESIGNAR MARTA LISABETE ALZOTA DE CONTROL DE CONTROL DE CAÇÃO SOCIAL, LT-NS-931, Classe C, referência NS.17, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Assessor do Gabi - nete do Reitor, código LT-DAS-102.1, integrante do Grupo Direção e Assessoramento Superior, criada pelo Decreto nº 77.765, de 08.06.76, publicado no D.0.de 10.06.76.

Nº 18.966- DISPENSAR NEY RAMOS PENNA, Economista, NS-922, Classe S,re-ferência NS.22, do Quadro Permanente desta Universidade, da função de Assessor do Gabinete do Reitor, código DAS-102.1, integrante do Grupo Direção e Assessoramento Superior, tendo em vista sua aposentadoria.

Nº 18.967- DESIGNAR RUBEM HÖHER, Contador, NS-924, Classe S, referência NS-22, do Quadro Permanente desta Universidade, para exercer a função de Assessor do Gabinete do Reitor, codigo DAS-102.1, integrante do Grupo Direção e Assessoramento Superior, criada pelo Decreto nº 77.765, de 08.06.76, publicado no D.O. de 10.06.76.

GILBERTO AQUINO BENETTI

ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA

PORTARIA Nº 482, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1985

O DIRETOR DA ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA, no uso de .

suas atribuições,

EXCLUIR da Portaria Nº 391 de 22.10.85, publicada em D.O.U. de 13.11.85, dos nomes dos candidatos abaixo relacionados, por ter decorrido o prazo estabelecido na referida Portaria, sem que os mes mos entrassem em exercício.

A) AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe A,

Referência NM 17:

1. AMÉLIA N. T. SUZUKI

2. SERGIO JOSINO

Declarar a vacância, na Tabela Permanente desta Autar

quia dos empregos relacionados acima.

MAGID IUNES

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS **EDUCACIONAIS**

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O Diretor - GERAL DO INSTITUTO NACIO-NAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS, no uso das atribuições que lhe confere o item II do artigo 19 do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria Ministerial nº 612, de 12 de novembro de 1981; R E S O L V E

Nº 01 - I- Dispensar JOSÉ ADONIAS RAMOS MONTEIRO, Téc nico em Assuntos Educacionais, código NS-927, classe "C", Referência NS 20, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe do Setor de Controle de Material de Estoque, código DAI-111.2(NM), da Seção de Serviços Gerais da Divisão de Atividades Auxiliares em virtude de aposentadoria, conforme Portaria nº 1.051, de 23 de dezembro de 1985, publicada no Diário Oficial de 24/12/85.

II- Designar LUIS FERNANDO FERREIRA DE ARAUJO, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer as funções de Chefe do Setor de Controle de Material de Estoque, código DAI-111.2 (NM), da Seção de Serviços Gerais da Divisão de Atividades Auxiliares.

Nº 02 - I - Dispensar, a pedido, MARIA DE FATIMA REGO GOMES PINTO; Técnico em Assuntos Educacionais, TEE/INEP -"A", NS-5, da Ta bela Especial do INEF, da função de substituto do Diretor da Divisão de Pessoal do INEP, Código LT-DAS-101.1.

II- Designar, ODIETE DEUSDARA RODRIGUES, Econo mista, TEE, "A", NS-5, da Tabela Especial do INEP, para substituir O Diretor da Divisão de Pessoal do INEP, código LT-DAS-101.1.em seus impe dimentos legais, temporários ou eventuais.

VANILDA PEREIRA PAIVA

COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO

PORTARIA Nº 915, DE 20 DE DEZEMBRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL NA COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO, ÓRGÃO AUTÔNOMO MINISTERIO TA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V, do artigo 35, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 02, de 04 de janeiro de 1984, publicada no Diario Oficial de 06 subsequente, RESOLVE:

Tornar sem efeito as Portarias números 897 e 905, datadas de 11 de dezembro de 1985 e publicadas no Diario Oficial de 16 subsequente.

PORTARIA Nº 03 DE 06 DE JANEIRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DA COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO, ÓRGÃO AUTÔNOMO DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando das atribuições que lhe confere o inciso VI, do artigo ', 35, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 02, de 04 de jameiro de 1984, publicada no Diario Oficial de 06 subsequente, RESOLVE:

Considerar extinto o Contrato de Trabalho, por motivo de falecimento ocorrido em 05 de dezembro de 1985, do servidor LEO ARDENCHI, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, código LIT-NS-927, Classe "S", referencia NS-25, da Tabela Perma nente desta Coordenação.

Hélio Palma de Arruda

Ministerio do Trabalho

. DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 77, DE 06 DE JANEIRO DE 1986

A Diretora-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

conceder aposentadoria de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84, a GERALDO ANTUNES DE OLIVEIRA, matrícula 2.383.644, Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referencia NM-32 do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo 24390:000384/85).

LUCRECIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA

PORTARIA Nº 92, DE 08 DE JANEIRO DE 1986

A Diretora-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 3.696, de 19 de dezembro de 1979, resolve

designar JAIME BERNARDO, matrícula 2.016.176, ocupante do car go de Agente Administrativo, SA-801, classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Subdele gado do Trabalho de Cachoeiro de Itapemirim, código DAT-111.3(NS) da Relegação Perional do Trabalho de Espírito Santo esquanto Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Espírito Santo, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos in tegrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida de servidores ocupantes de lotação da categoria funcional correlata com a referida de 1977 função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977.

LUCRECIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1986

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Exonerar VERA LUCIA ZOTTICH FINAMORE, Orientadora Tec nica, da Secretaria de Saúde do Estado do Espírito Santo, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Avaliação de Normas e Convênios, código DAS-101.1, da Delegacia Federal de Saúde no referido Estado.

Designar SUZANA MARIA BATÔCO SARCINELLI, Sanitarista (área de Pedagogia), da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Avaliação mas e Convênios, código LT-DAS-101.1, da Delegacia Federal de Saúde Estado do Espírito Santo, constante da Tabela Permanente do mesmo Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 577, de 24 de abril de 1978.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições,

I - Designar para compor o Grupo Assessor constituído pela Portaria Ministerial nº 001/GM, de 06 de janeiro de 1986, publica da no Diário Oficial de 07 subsequente, os seguintes técnicos, sob a Coordenação do primeiro:

Como representantes institucionais

. Dr. MILTON MENEZES DA COSTA NETO - DNOSS/SNABS/MS

Dr. PROPICIO CALDAS FILHO - OPS/OMS
Dr. WILTON BASTOS BARROSO - Secretaria de

cos Médicos/INAMPS/MPAS

Dr. ANTONIO CELSON GUIMARÃES MENDES - SEDEC/MINTER Dr. BENEDITO MESSIAS BORGES - CP/SEDEC/MINTER

Dra. VERA MARIA DERA CARVALHO DE OLIVEIRA - Secre

taria de Ensino Superior/ME

- Como peritos

Dr. FERNANDO BUENO PEREIRA LEITÃO

. Enfa. Profa. MARIA ALICE FORTES GATTO

. Dr. FERNANDO PROENÇA DE GOUVEIA

. Dr. MARCIO SILVEIRA

II - A presente Portaria entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

CARLOS CORREA DE MENEZES SANT'ANNA

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 06 de janeiro de 1986

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que $\,$ lhe foi delegada pelo Decreto nº 91.800, de $\,$ 18 de outubro de $\,$ 1985, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

JOÃO BAPTISTA RISI JÚNIOR, Secretário Nacional de Ações Bási cas de Saude, que viajara a Washington, D.C. - EUA, no período de 08 a 11.01.86 e México - México, no período de 12 a 20.01.86, com ônus limi tado nas condições mencionadas no Processo MS nº 000086/86.

OSCAR SEBASTIÃO DE SOUZA LOPES, Tecnologista IV da Fundação Oswaldo Cruz, que viajará a Londres - Inglaterra, no período de 05.01 a 01.02.86, com ônus limitado nas condições mencionadas no Processo FIOCRUZ n9 6818/85.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA NO 01, DE 07 DE JANEIRO DE 1986

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS-TERIO DA SAUDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 197/GM, de 17 de abril de 1985, publicada no D.O.U de 19 sub

Excluir da Portaria DP nº 498 de 25 de novembro de 1985, publicada no D.O.U de 27 subsequente, os seguintes candidatos habilitados em concurso público para as Categorias Funcionais, abaixo relacionadas, por desistência do emprego e decurso de prazo:

I) - Agente Administrativo - Código: LT-SA-801, Classe "A", Referên cia:NM-17:

ON - ANDREA DE ALVENTO.

- ANDREA DE ALMEIDA ROCHA 02) - NILZA BISPO DE JESUS - Agente de Portaria - Código: LT-TP-1202, Classe "A",

cia:NM-03: 01) - AUGUSTO CESAR DE MAGALHÃES FARIAS CLAUDIO MOTA DE ALMEIDA

, PORTARIAS DE 08 DE JANETRO DE 1986

O Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Ministério da Sau de , usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/Bsb de 17 de outubro de 1979, publicada no Diario Oficial de 19 subsequente, conceder aposentadoria dos funcionarios do Quadro Permanente deste Ministerio, cons tantes na relação anexa.

QUINTA-FEIRA, 9 JA	N 1986	DIÁRIO
Relação das Arosentadorias	concedidas pelas Portarias	nº ³ /86 do Ministério da Saúde
NOME, MATRICULA E PROCESSO		FUNDAMENTO LEGAL
Ol-MARIA DA PAIXÃO MARTINS DA SILVA. (CE) 2.193.839. 25000-11621/85.	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Clas se "B", Codigo NM-1006 Referência NM-13, com proventos da Referência NM-19 da Classe "C".	item I alinea "a" da Consti tuição Federal, com as van tagens do artigo 184 item I
O2-MARIA NAZARETH SOUSA BANDEIRA. (CE) 1.002.568. 25000-11620/85.	Auxiliar de Enfermagem Classe "S", Código NM- 1001, Referência NM-30 mais 20% do artigo 184 item II.	grafo único, e 102, item I alínea "a" da Constituição
O3-MARIA ODETE DE ASSIS FARIAS. (AL) 2.006.510. 25000-11619.	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Clas "B", Código NM-1006, Re ferência NM-13.	grafo unico, e 102, item I
O4-JUDITE ALVES FERREIRA. (CE) 2.193.830. 25000-11622.	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Codi- go NM-1006, Classe "B" Referência NM-13, com proventos da Referência NM-19 da Classe "C".	grafo único, e 102, item I alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens
OS-DIONEZIO LEANDRO DA COSTA. (RJ) 1.958.617. 25405-1143/85. O6-ZENAIDE MORAES PRADO. (AM) 1.391.778 25412-285/85.	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "C", Codigo NM-1006 Referência NM-19, com proventos da Referência NM-23 da Classe "D". Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "B", Código NM-1006, Referência NM-13, com proventos da Referência NM-19 da Classe "C".	item I, alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184 i tem I, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o paragrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição. Artigos 101, item III, paragrafo único, e 102, item I alínea "a"da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184 item I, da Lei nº 1.711/52, e do de creto-lei nº2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição.
07-CORBINIANO PONTES: (AM) 1.975.230. 25412-001/85.	Técnico de Laboratorio Classe "C",Código NM- 1005,Referência NM-24 com proventos da Referên cia NM-29, da Classe Especial.	Artigos 101, îtem III, e 102, îtem I, alînea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, îtem I, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto- lei nº 2.211/84, observado o paragrafo 2º do artigo 102, da referida Consti tuição.
O8-PEDRO LIMA DOS SANTOS. (RJ) 1.958.704. 25405-1:17/85.	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos,Classe "C",Código NM-1006, Refe rência NM-19, com proven	Artigos 101, item III, e 102, ftem I, alinea "a"da Constituição Federal, com as vantagens do artigo184

rência NM-19, com proven

tos da Referência NM-23

Serviços Diversos,Classe

"B",Codigo NM-1006, Refe

rência NM-13, com proven

tos da Referência NM-19

da Classe "D".

da Classe "C".

(RJ) 1.510.679.

25001-19369/85.

as vantagens do artigo184

item I, da Lei nº1.711/52

2.211/84, observado o para

grafo 2º do artigo 102,da

Artigos 101, item III, e

102 ítem I, alínea "a" da

Constituição Federal, com

as vantagens do artigo

184 item I, da Lei nº

1.711/52, e do Decreto-

lei nº 2.211/84, observado

o parágrafo 2º do artigo

102 da referida Consti

tuição.

referida Constituição.

e do Decreto-lei

NOME, MATRICULA E PROCESSO	CARGO E CLASSE	FUNDAMENTO LEGAL
10-YVONE LOUREIRO DE SA. (BSB) 2.193.450. 25000-1956/85.	Agente Administrativo Classe Especial, SA-801 Re ferência NM-32, mais a função de Assistente do Chefe do Serviço de Pro gramação e Normas Técnica da DNDS, DAI-112.3(S).	101, item III, paragrafo unico e 102, item I, alinea "a" da Constituição Fede ral com as vantagens do artigo 180, item II da Lei nº 1.711/52, com redação dada pela Lei nº 6.732/79 e do Decreto-lei nº 2.211/84.

Nº 04 - O Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Ministério da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Ministerial nº 603/bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Oficial de 19 subsequente, resolve aposentar funcionários do Permanente deste Ministério; constantes na relação anexa.

CLAUDIO MOTA DE ALMEIDA

Relação das Aposentadorias con	CARGO E CLASSE	FUNDAMENTO LEGAL
NOME, MATRICULA E PROCESSO	CARGO E CLASSIS	POINTERS NO LEGICAL
Ol-FLORENTINO DA SILVA MAIA. (RJ) 2.093.311. 25403-1983/85.	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classes "B" Código NM-1006 Referência NM-19, Classes "C".	Artigos 101, îtem II, e 102 îtem II, da Consti tuição Federal, e o ar tigo 187 da Lei nº 1.711/52, com as vanta gens do Decreto-lei nº 2.211/84, a partir de 17.10.85.
O2-JAIME GOMES RODRIGUES. (CE) 2.193.381. 25016-1505/85.	Motorista Oficial Classe "C", Código TP-1201 Referência NM-28.	Artigos 176 îtem III, e 178 îtem I, alînea "b" da Lei nº 1.711/52 com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, com as vantagens do Décreto — lei nº 2.211/84.
O3-MARIO PEREIRA. (RJ) 2.209.770. 25001-19218/85.	Motorista Oficial Classe Especial, Codigo TP-1201, Referência NM-30.	Artigos 176 ftem III, e 178 ftem I, alinea "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, com as vantagens do Decreto— lei nº 2.211/84.
04-BELIZANA PAIVA FARIAS. (PA) 2.208.003. 25413-415/85.	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classes "C", Código NM-1006 Referência NM-19.	Artigos 176 ítem III, a 178 ítem I, alínea "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, com as vantagens do Decreto- lei nº 2.211/84.

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PÚBLICA

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº 00600-015441/85-19, RESOLVE:

Nº 02 - ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato IS-MAR MACIEL DE ASSIS, habilitado em concurso público, para provimento do emprego de AR TÍFICE DE MECÂNICA (MOTORES A COMBUSTÃO), Código LI-ART-702, Classe ARTÍFICE, no RÍO DE JANEIRO/RJ, em vaga decorrente da aposentadoria de Antônio Pedro Português, publicada no D.O. de 27.02.85.

O candidato ora admitido terá 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende às exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÍDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº 00600-010387/85-98, RESOLVE:

Nº 03 - ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, a candidata VE-RA LÚCIA NUNES DE SOUZA, habilitada em concurso público, para provimento do emprego de ACENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em BRASÍLIA-DF, em vaga decorrente da dispensa de Albine de Figueiredo Taques, publicada no D.O. de 12.03.85.

A candidata ora admitida, terá 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende às exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº 00600-016091/85-44, RESOLVE:

Nº 04 - ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato RO-BINSON CIPRIANO DA SILVA, habilitado em concurso público, para provimento do emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em BRASÍLIA-DF, em vaga decorrente da dispensa de Newton Barros Cavalcante, publicada no D.O. de 05.10.84.

O candidato ora admitido, terá 30 (trinta) días a contar da data da publicação desta portaria, para entrar em exercício.

0 provimento do emprego de que trata a presente portaria, atende às exigências estabelecidas no Decreto n^2 91.403/85.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº 00600-015192/85-16, RESOLVE:

Nº 05 - ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato ANDERSON DA SILVA ARAÚJO, habilitado em concurso público, para provimento do emprego de AGÉNTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em SALVADOR/BA, em vaga decorrente da aposentadoria de Leandro Vicente Ferreira, publicada no D.O. de 23.08.84.

O candidato ora admitido, terá 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende às exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da competência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº 00600-017995/84-61, RESOLVE:

Nº 06 - ADMITIR sob o Regime da Legislação Trabalhista, o candidato FE-LIX SAPUCAIA, habilitado em concurso público, para provimento do emprego de MOTORIS-TA OFICIAL, Código LT-TP-1201, Classe "A", em SALVADOR/BA, em vaga decorrente da dispensa de Hermenegildo de Freitas, publicada no D.O. de 23.11.84.

O candidato ora admitido, terá 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

0 provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende às exigências estabelecidas no Decreto $n^{\rm e}$ 91.403/85.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº CO600-015192/85-16, RESOLVE:

ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público, para provimento dos empregos de MOTORISTA OFICIAL, Código LT-TP-1701, Classe "A", em SALVADOR/BA.

Ol. RAIMUNDO MARTINS DOS SANTOS — em vaga decorrente da aposenta doria de Mário de Souza, publicada no D.O. de 03.05.85

02. CLOVIS DUARTE DOS SANTOS - em vaga decorrente da aposentado ria de Luiz Lyro Neumann, publicada no D.O. de 03.01.85.

O3. ADEMÁRIO DE OLIVEIRA SAMPAIO — em vaga decorrente da aposentadoria de Ocyr Leopoldo dos Santos, publicada no D.O. de 27.02.85.

Os candidatos ora admitidos, terão 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrarem em exercício.

0 provimento dos empregos de que trata a presente Portaria, atende às exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº 00600-017037/84-53. RESOLVE:

Nº 08 - ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato STE-VES IUCAS BARBOSA, habilitado em concurso público, para provimento do emprego de AGEN TE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em MACEIÓ/AL, em vaga decorrente da transferência de Sylvia Pessanha Brandão, publicada no D.O. de 04.09.84.

O candidato ora admitido, terá 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

0 provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende as exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da competência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº 00600-015192/85-16, RESOLVE:

Nº 09 - ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público, para provimento dos empregos de MOTORISTA OFICIAL, Código LT-TP-1201, Classe "A", em MACEIÓ/AL.

Ol. CICERO PEREIRA DA SILVA — em vaga decorrente da aposentadoria de José de Assis Barreto, publicada no D.O. de 11.06.84.

O2. JOSÉ JEFFERSON DE FARIAS SANTOS — em vaga decorrente da aposentadoria de Júlio Apolinário Dias, publicada no D.O. de 11.06.84.

O3. NIVALDO NASCIMENTO SILVA - em vaga decorrente da aposentadoria de Luís Avelino da Silva, publicada no D.O. de 11.09.84.

O4. JOSÉ EDJILSON DE CARVALHO PEDROSA — em vaga decorrente da aposentadoria de Orlando Caetano Borges, publicada no D.O. de 11.06.84.

Os candidatos ora admitidos, terão 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrarem em exercício.

O provimento dos empregos de que trata a presente Portaria, atem de às exigências estabelecidas no Decreto $n^{\rm o}$ 91.403/85.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da competência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº 00600-016091/85-44, RESOLVE:

Nº 10 - ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concursos públicos, para provimento dos empregos de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, classe "A", em:

TRÊS-LAGOAS/MS

Ol. IVONY DA SILVA PEREIRA — em vaga decorrente da transferência de Zarife Marinho de Rezende, publicada no D.O. de 05.09.85.

O2. IVANI MATEUS DA SILVA — em vaga decorrente da dispensa de Maria Iolanda C. Vargas, publicada no D.O. de 19.07.84.

CAMPO GRANDE/MS

Ol. ISMENIA FIGUEIREDO MACEDO - em vaga decorrente da transferência de Celso Ferreira Soledade, publicada no D.O. de 25.09,84.

O2. MOACYR ABDOR - em vaga decorrente da dispensa de Arthur Schulz, publicada no D.O. de 19.07.84.

. O3. PAULO AFONSO NEVES SILVEIRA - em vaga decorrente da dispensa de Raimundo Cezar Pires, publicada no D.O, de 20.08.84.

04. HAROLDO VICENTE DE PAULA - em vaga decorrente da aposentadoria de Nilton Martins Teixeira, publicada no D.O. de 23.07.84.

Os candidatos ora admitidos, terão 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrarem em exercício.

O provimento dos empregos de que trata a presente Portaria, atende às exigências estabelecidas no Decreto n^2 91.403/85.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da competência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, RESOLVE:

Nº 11 - EXCLUIR da Portaria nº 722/BSB, de 25.10.85, publicada no D.O. de 30 subsequente, o nome da candidata MARIA TEREZA SOARES DE MELO, por ter desistido do emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em MACEIÓ/AL, para o qual fora habilitada em concurso público.

Nº 12 - EXCLUIR da Portaria nº 840/BSB, de 26.11.85, publicada no D.O. de 27 subsequente, os nomes dos candidatos ROBERTO PINO DE JESUS e GILMAR BECKER, por ter decorrido o prazo estabelecido na referida portaria, sem que os mesmos entrassem em exercício nos empregos de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em CURITIBA/PR, para os quais foram habilitados em concurso público.

Nº 13 - EXCLUIR da Portaria nº 841/Bsb, de 26.11.85, publicada no D.O.de 27 subsequente, o nome do candidato JUVENAL BATISTA DA SILVA, por ter desistido do em prego de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS (LIMPEZA E CONSERVAÇÃO), Código LT-NM-1006, Classe "A", em FORTALEZA/CE, para o qual fora habilitado em concurso público.

Nº 14 - EXCLUIR da Portaria nº 804/Bsb, de 18.11.85, publicada no D.O, de 19 subsequente, o nome da candidata co emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em FLORIANÓPOLIS/SC, KÁTIA SIMONE ANTUNES, por ter decorrido o prazo estabelecido na referida Portaria, sem que a mesma entrasse em exercício.

Nº 15 - EXCLUIR da Portaria nº 721/Bsb, de 25.10.85, publicada no D.O.de 30 subsequente, o nome do candidato ao emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em VITÓRIA/ES, LUIZ ANTONIO CARDOSO, por ter decorrido o prazo estabelecido na referida Portaria, sem que o mesmo entrasse em exercício.

NO 16 - EXCLUIR da Portaria nº 724/Bsb, de 25.10.85, publicada no D.O.de 30 subsequente, o nome do candidato ao emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO. Código LT-SA-801, Classe "A", em VITÓRIA/ES, LUCIANO DE SOUZA PIMENTA, por ter decorrido o prazo estabelecido na referida Portaria, sem que o mesmo entrasse em exercício.

Nº 17 - EXCLUIR da Portaria nº 805/Bsb, de 18.11.85, publicada no D.O.de 19 subsequente, os nomes dos candidatos abaixo relacionados, por terem desistido dos empregos de AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA, Código LT-SP-1702, Classe "A", para os quais foram habilitados em concurso público, em ITAITUBA/PA.

- O1. MAURO RIBEIRO DE ANDRADE
- 02. JOÃO FERREIRA DA SILVA FILHO
- 03. CARLOS JOSÉ LOPES BRASIL
- 04. VALTER BARROS RIBEIRO
- 05. RAIMUNDO IRAN LOPES DOS SANTOS
- 06. WALTER JOSE DO CARMO BARRETO

Nº 18 - EXCLUIR da Portaria nº 805/Bsb, de 18.11.85, publicada no D.O.de 19 subsequente, o nome do candidato ao emprego de AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA, Código LT-SP-1702, Classe "A", em ITAITUBA/PA, FRANCISCO XIMENES DE FRANÇA, por ter decorrido o prazo estabelecido na referida Portaria, sem que o mesmo entrasse em exercício.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº CO600-012841/85-91, RESOLVE:

Nº 21 - ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato ED-SON MACIEL DE BARROS, habilitado em concurso público, para provimento do emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em BRASÍLIA/DF, em vaga decorren te da dispensa de Eide Eda Chagas da Costa, publicada no D.O. de 28.03.85.

O candidato ora admitido terá 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, **atende** às exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85.

FRANCISCO XAVIER BEDUSCHI

DECRETO-LEI 200/67

(Edição preparada pela Divisão de Publicações do DIN)

- Edição atualizada do Decreto-lei 200/67 e legislação complementar
- Notas e referências
- Îndices remissivo e cronológico

Divulgação 1.437 — 638 páginas — Cr\$ 35.000

À venda no Departamento de Imprensa Nacional — SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70.604, Brasília/DF. Informações pelo telefone 226-6735, ramais 305 e 309.

COLEÇÃO OBRAS DE RUI BARBOSA

Trinta títulos versando sobre os mais variados temas, entre os quais A Imprensa, Excursão Eleitoral, Discursos Parlamentares, Trabalhos Jurídicos, Questão de Portos no Brasil e Questão Minas x Werneck.

Cr\$12,000 o Tomo

À venda no Departamento de Imprensa Nacional SIG — Quadra 6 — Lote 800, Brasília/DF — CEP 70604 Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.

JURISPRUDÊNCIA TRABALHISTA

Audiência de Publicação de Acórdãos

DIVULGAÇÃO Nº 1.362

 Volume
 I ao XI
 Cr\$ 9.000 cada

 " XII ao XX
 Cr\$ 11.000 cada

 " XXI ao XXV
 Cr\$ 18.000 cada

 " XXVI ao XXVIII
 Cr\$ 24.000 cada

A Venda no Departamento de Imprensa Nacional, Setor de Indústrias Gráficas, Quadra 6, Lote 800, das 8 às 17 horas, e pelo telefone 226,7175 R 305 e 309

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 07 de janeiro de 1986

O Chefe do Gabinete, em exercício, do Ministro da In dústria e do Comércio, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Senhor Ministro em Portaria nº 095, de 03.06.81, autorizou o afas tamento do País, em viagem à Argentina, dos servidores JOSÉ DE GUSMÃO CAMPELO LIMA e FRANCISCO ARI SOUTO, servidores da Companhia Siderurgi ca Nacional - CSN, pelo período de 15.01.86 e 18.01.66, nas condições mencionadas no OP/nº 002/86, da Siderurgia Brasileira S/A - SIDERBRÁS.

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

PORTARIAS DE 06 DE JANEIRO DE 1986

O Presidente do Instituto Brasileiro do Café, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Dispensar o servidor SEBASTIÃO ANTUNES SAÚDE, Inspetor de Café, Ref. NS-20, do cargo de Encarregado do Entreposto em Hong Kong, removendo-o para a Agência Regional de Vitória.

Nº 02 - Designar a servidora OLÍVIA ROLLAS, Agente Administrativo, Ref. NM.32, para substituto eventual do Coordenador da Coordenadoria de Comunicação Social, Código DAS.101.2.

Fica, em consequência, revogada a Portaria PRESI.nº 03/

85, de 03.01.85. CARLOS ALBERTO LEITE BARBOSA

Ministério das Minas e Energia

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 1.872, DE 23 DE DEZEMBRO DE 1985

O(A) DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MI NISTERIO DAS MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vis ta a lei nº 7.428, de 17 de dezembro de 1985, publicada no D.O.U. de 18 seguinte, que alterou a estrutura da Categoria Funcional de Datilógrafo, Código: SA-802 ou LT-SA-802, do Grupo Serviços Auxiliares, Código: SA-800, resolve:

Tornar público o posicionamento das servidoras: Ede nilda Soares da Silva, Marcia Elisabete Cunha de Sousa, Maristela Gomes Figueiredo, na Categoria Funcional de Datilógrafo, Código: LT-SA-802, Classe "A" referência NM-12, a contar de 18 de dezembro de 1985.

ENIRA THERESINHA CAVALLI ESTRELLA

PORTARIAS DE 07 DE JANÈIRO DE 1986

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DAS MI. NAS E ENERGIA, tendo em vista a orientação traçada pelo Oficio-Circular nº 31, 18 de junho de 1980, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Servico Público - DASP,

Nº 12 -RESOLVE publicar o quadro L-2, anexo, constando o demonstrativo, por unidades organizacionais, dos quantitativos das mesmas e resultantes da alteração da Lotação desta Secretaria de Estado de que trata a Portaria nº 013 de 07.01.86.

CATEGORIAS FUNCIONAIS E FUNÇÕES					CACINU.	ES-OR	AHILA	CIÓNAI	8-141		dis:Le	Į.			. H
		Cl	0.51	11	CISET	DA	••	CHP	DXAEE	DRPM		\Box		\Box	TOTAL
ATIVIDADES ESPECIFICAS DE CONTROLE INTERNO - C1-1800 .				•	•										
Técnico de Controle In- terno - CI-1801	-	-			82	-	-	<u>-</u> .	<u>-</u>	-			·		82
Assistente de Controle Interno CI-1802	-	-	-		112	-	-	-	-	-	1				112
Auxiliar de Controle I <u>r</u> terno - C1-1803	-	-	-	-	56	-	-	-	-	-	Λ.				56
							- 45	160	000				_		
	CI-1800 . Técnico de Controle Interno - CI-1801 Assistente de Controle Interno - CI-1802 Auxiliar de Controle Interno - CI-1803	CI-1800. Tecnico de Controle Interno - CI-1801 Assistente de Controle - Interno - CI-1802 Auxiliar de Controle Interno - CI-1803	CI-1800 . Tecnico de Controle In-terno - CI-1801 Assistente de Controle Interno CI-1802 Auxiliar de Controle Interno - CI-1803	CI-1800 . Tecnico de Controle Interno - CI-1801 Assistente de Controle Interno - CI-1802 Auxiliar de Controle Interno - CI-1803	CI-1800. Tecnico de Controle In-terno - CI-1801 Assistente de Controle Interno - CI-1802 Auxiliar de Controle Interno - CI-1803	CI-1800 . Tecnico de Controle In 82 terno - CI-1801 Assistente de Controle 112 Interno CI-1802 Auxiliar de Controle In 56 terno - CI-1803	CI-1800 . Têcnico de Controle In 82 - terno - CI-1801 Assistente de Controle 112 - Interno - CI-1802 Auxiliar de Controle In 56 - terno - CI-1803	CI-1800 . Têcnico de Controle In 82 terno - CI-1801 Assistente de Controle 112 Interno - CI-1802 Auxiliar de Controle In 56 terno - CI-1803	C1-1800 . Tecnico de Controle In 82 terno - C1-1801 Assistente de Controle 112 Interno - C1-1802 Auxiliar de Controle In 56 terno - C1-1803	CI-1800. Têcnico de Controle In 82 terno - CI-1801 Assistente de Controle 112 Interno CI-1802 Auxiliar de Controle In 56	CI-1800. Têcnico de Controle In- terno - CI-1801 Assistente de Controle Interno CI-1802 Auxiliar de Controle In 56	CI-1800 . Têcnico de Controle In- terno - CI-1801 Assistente de Controle 112	CI-1800. Têcnico de Controle In 82 terno - CI-1801 Assistente de Controle 112 Interno CI-1802 Auxiliar de Controle In 56	CI-1800 . Têcnico de Controle in 82	CI-1800. Têcnico de Controle In 82 terno - CI-1801 Assistente de Controle 112 Interno CI-1802 Auxiliar de Controle In 56

	Cauro.	10				CADIKU	£ \$. On	SANIZA	CICHA	13 - (61	7841424	atur	1			띨
Z.E	CATEGORIAS FUNCIONAIS E SUNÇÕES	G M.	cı	DSI	8.6	GISET	0.4	0.2	CHP	DYACE	ОКРЫ					TOTA
	SERV. DE TRANSPORTE OF L CIAL E PORTARIA-TP-1200				•							,-			•	-
	Motorista Oficial - TP 1201		-	02	-	- :	40	-	45	34	56	. •,				181
	Agente de Portaria - TP 1202		04	10	25	10	59	15	50	52	50					295
8	SEGURANÇA E INFORMAÇÕES - SI-1400															
	Analista de Informações - SI-1401	-	-	13	-	-	-	-	02	0,2	02					19
	Analista de Segurança Nacional e Mobilização- - SI-1402			11	-	-	-	-	-	-	-					11
09	PLANEJAMENTO - P-1500 Tec. de Planejamento - - P-1501	-	-	-	20	-	-	-	02	02	02					26
****	JATOY	an	31	98	222	109	314	163	663	892	128	1			1	386

<u> </u>	38070.	<u> </u>				UXIDAD	£3.00	ANIZA	CIONS	13 - 163	taytyš4	álsıci	· .				1
0-34P	CATEBORIAS FUNCIONAIS E FUNÇÕES	6 M	c.	031	8.6	CISET	ĎА	90	CHP	DHAEE	ОЯРЫ			·			TOTAL
	Ag. de Telecom. e Ele- tricidade - NM-1027	02		02		1		02	-	02	32						40
	Ag. de Cinef. e Micro- filmagem - NM-1033	01	-	01	02	-	-	, - ,	02	-	.01						07
	Taquigrafo - NM-1035	02	-	-	-	-	-	-	02	-	-			[1 1	∵04-
	Téc. de Contabilidade - NM - 1042	-	-	02	06	35	03	05	35	42	46				ľ		174
	Ag.de Mecanização de Apoió - NM-1043	-	-	-	02	02	-	-	04	-	-						08
	Telefonista - NM-1044	-	-	-	-	-	12	-	05	05	05	ŀ	Ì		ľ	1	27
	Agente de Vigilância	-	-	-	-	-	60	-	113	60	98						331
06	SERVIÇOS JURÍDICOS - SJ - 1100	١.															1
	Assistente Jurídico - SJ - 1102.	02	80	01	03	03	03	04	09	12	16						61
-	78741	66	2	62	177	99	215	148	3 56	3802	117	d					3529

J	3 38090.	<u> </u>				UNIDAD	22 OA	GANIZ	CIONA	13 - (1)	(putyes	 ,				2
n Kr	CATEGORIAS FUNCIONAIS E FUNÇÕES	g 14	CJ	931	54	CISET	DA	07	CHP	STAND	DRPM.					TOTAL
	Téc. de Radiologia - NM - 1003	-	-	•	-	-	1	02	-	-	-					02
	Tēc. de Laboratório - NM - 1005	-	-	-	-	-	-	03	-	-						03
	Aux. Op. Serv. Diversos	-	- ·	-		- :	02	01	-		02				-	05
	Ag. de Serv. de Engenha ria - NM-1013	-	-	-		-	-	٦,	-	101	01					102
		02	-	01	02 -	-	02	01	06	1.5 02	30 05		'			59 07
	NM-1015 Tec. em Recursos Mine rais, - NM-1016	-	-	,	-	-	-	-	-	:	132			·	,	132
	Téc. em Recursos Hidri cos - NM-1017		-		-	-	-	-	-	15	04					19
1	Tecnologista - NM-1018	-	-	-	01	-	-	-	Q5	01						07
	Aux. de Assuntos Cult <u>u</u> rais - NM-1026	-	-	-	-	-	-	-	-	-	21					2.1
 `	TOTAL	50	10	56	164	59	137	13	7893	681	972		ŀ			267

	Q 18070.	Ø			ننن	UNIDA	ES ON	CAHIZ	KOIDA	3~(6)	1341424		1				
25.25 4.04	CATECORIAS FUNCIONAIS E. FURÇÕES	s H	c.	Dil	14	CISET	0 A	.,	EMP	CHAEC	DRPN						TOTAL
	Quimico - NS-921 Economista - NS-922 Administrador - NS-923	- - 01	- ÷-	02	03 10 12	- 02	- 04	- 16	27 33 15		18 33						53 107 78
	Contador - NS-924 Estatistico - NS-926 Téc. em Ass. Culturais	- - -			03 04 01	02 - -	03 - -	01		37	18 16 02			ļ.,			94 35 03
	- NS-928 Assistente Social - NS- 930	-	-	-	-	-	-	02	.01	-01	01	-					05
١.	Tēc. em Comun. Social - NS-931 Bibliotecario - NS-932	1.	÷.	01	03 12	01	01	01	03		02	,					17 31
	Tradutor è Interprete - OUTRAS ATIVIDADES DE N		-	-	03		-	-	02								10
	Aux. de Enferm. NM-1000	-	-	-	-		-	03	-	-	-			_		_	03
	TOTAL	57	19	55	16	59	133	lian	38	21547	777	<u> </u>	<u></u>	ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	ـــِك	2326

0	D 1 424704	<u> </u>			<u> </u>	UNISAC	£3.60	ANIZ A	CIDAL	1-Ker	ra ynura	سنس	3			日
* 64 ** 64	CAYESORIAS FUNCIONAIS E FUNÇÕES	6 14	C.3	931	58	CISET	DA	50	EMP	mut.	Zara			Ť		237 rd
	Auxiliar de Artifice - - ART-709	-	-	-	-	-	05	-	04	02	10	-	-			21
03	SERVIÇOS AUXILIARES - SA 800									-			•		Post in the last i	
	Agente Administrativo - SA-801	35	15	26	75	44	75	70	147	199	308			ľ		994
	Datilografo - SA-802	13	04	17	21	09	22 •	18	44	71	72					291
04	OUTRAS ATIVIDADES DE NI VEL SUPERIOR - NS-900												•		'	
1	Mēdico - NS-901 ·	-	-	۱ -	-	-		05	-	-	-					05
1	Enfermeiro - NS-904.	-	-	-	-	-	-	02	-	-	-	١.				02
	Psicologo - NS-907	-		-	03	-	-	05	-	-	-	1			١-	08
	Odontologo - NS-909	-	-	-	-	-	-	05	-	-	-	1	١.	1		05
ŀ	Engo Agrimensor - NS-914	-	-	-	-	-	<u> </u>	-	 	1 -	02	l	ľ	1		02
	Engenheiro - NS-916		-	02	05	01	03	-	40	179	94			1		B23
	Arquiteto - NS-917	-	-	-	-	-	02	-	-	-		1		1		02
	Geologo - NS-920	-	-	02	-	-	-	-	-	-	131	_		1		13:
-	TOTAL	50	10	47	1110	54	125	10	25	S¥59	658	L	1	L	1	185

				L (T	A Ç	ÃO					•				
	1. <u>M</u>	เห์าีรี	TER	00	AS_b	1LNA	S_E	<u> Livi</u>	GL							
1	• RUPOS	<u> </u>				UNIDED	ES GR	ANIZA	CHONA	3-(2)	Easterni I	-				=
020	CATEGORIAS FUNCIONAIS E FUNCÔES	6 H	c,	821	**	CISET	DA	••	CNP	TAFE	a servi					Laser
21	PESQUISA CIENTIFICA E TECNOLÓGICA - PCT-200								•							
1	Pesquisador - PCT-201	-	-	-	06	-	-	-	-	-	÷.					06
02	ARTESANATO - ART-700								02	_	_	•				02
i	Art. de Est. de Obras e Metalurgia - ARt-701	-	-	-	-	-	-	_				-				
	Art. de Mecânica - ART-	-	-	-	-		05	-	05	02	17				1	29
	Art. de Elet. e Comuni- cação - ART-703	02	-	-		-	Õ8	-	04	04	21					39
	Art. de Carp. e Marcen ria - ART-704		-	-	-	-	03	-	04	03	03					13
	Art. de Artes Gráficas - ART-706	-	-	-	-	-	02	02	05	-	-					09
	ļ		<u> </u>		L	<u> </u>			L.	<u> </u>	1.	<u> </u>	<u> </u>	1_	-	
	TOTAL	02	-	-	06	-	18	02	20	109	41,	<u> </u>	┖			. 98

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DAS MINISTERIO DA MINISTERIO DA MINISTERIO DA MINISTERIO DA MINISTER

Nº 13 - Promover o ajustamento da Lotação desta Secretaria de Estado, de conformidade com os quadros anexos, decorrentes, de nova distribuição por classe, redistribuições e supressões conforme Portarias nºs. 815, 816, 959, 1042/85, DASP, Decretos nº 91.688, 91.774/85 e Leis nº 7.409, 7.428/85, has Categorias Funcionais de Pesquisador em Ciências Exatas e da Natureza-PCT 201, Datilógrafo-SA 802, Odontó logo-NS 909, Engenheiro-NS 916, Geólogo-NS 920, Químico-NS 921, Economista-NS 922, Assistente Social-NS 930, Tradutor-NS 938, Agente de Serviços de Engenharia-NM 1013, Técnico de Contabilidade-NM 1042 e Assistente Jurídico-SJ 1102, ocorridas no segundo semestre de 1985.

ENIRA THERESINHA CAVALLI ESTRELLA

Z-Grupe: PESQUI	SA CII	ENTÍFIC					. T59 .	.~ 2¢	> 0	-	vação '			
•	-	*	SITUA	ÃO, Á	HTERIO		1	<u> </u>		CLA				ı —
CATEGORIA: FUNCIONAL	PESQUISADOR ASSISTENTE	PESQUISADOR ASSISTENTE	PERDUISADOR	PESQUISABOR	PESQUISABOR	TEPEOLAL	TOTAL.	FEBUUCADOR OF ASSISTENTE	PESQUISADOR S ASSISTENTE	PESSUISABOR SASSOCIADO	F PEROUISADOR G ABBOGIABO	FESOUISAGOR	HEFFEGAN.	TOTA
SQUISADOR EM CIÊNCIAS EXATAS E DA TUREZA - PCT 201	04	01	01	\ ₀₁		.*	07	03	-01	91	01	-	-	05
01 retribuição do HME - Port.108	5		ŀ	1			l	ŀ				- '	l	Ì
27.11.85 -DO de 29.11.85.			}	l		ŀ	1	ľ	-		·	.]		1
				\				 -						
										-		-		
		i	1		1	1	1	١.	١.	l			٠ ا	1.

CATERONIA FUNCIONAL		altus ção Elaini	AMTERIOR			ELA!	LSE		
a and a second	A	1 4	ESPECIAL	TOTAL.		_ 16 X	10%	Kilker	TOTAL
DÁTILÓGRAFO - SA 802	161	101	29	- 291	117	87	58	29	291
Nova distribuição por classe-								-	
Lei nº 7.428, de 17.12.85 - DOU									
de 18.12.85.					! .		ŀ	1	ŀ
	1		1		ř.				
							1	1	
				1		ľ			
•	-			1-11	-		ŀ		-

. HINISTER	Le - Ansta 10 DAS	MINAS	E ENE	RGIA.	9, DE 21	7 04 7 40	j · ₁ '-			
#-grote o. OAL								• •		
		STARTE	ÎD ARTE	RIOR			2170	AÇÎB ÁC	'A	
CATCEGRIA SYSCHORIAL		CLAS		ESPECIAL	TOTAL		CLAS:	E	CSPCCIAL TO	TOTAL
		•		ESPECIAL		193	- 1874	-202	-10.3	
ODONTOLOGO - NS 909	04*	10	- 0,1	-	06	03	01	01.		05
* 01 supressão- Decreto	l t								3	
nº 91.774,de 15.10.85 -		· į		,						
000 de 16.10.85.	1 1	: 1			ŀ					•
ENGENHEIRO - NS 916	131*	97	54	32	324	130	97	64	32	323
#01 redistribuição tor nada s/efeito-Port.815/85										
00U de 06.09.85,do DASP.			_] .]
GEOLOGO - NS 920	59*	42	28	14	143	55	39	26	์ เ3	133
*10 supressões -Decreto		•		ļ .		1				·
nº 91.774,de 15.10.85 -				t		}	`			1
DOU de 16.10.85.			٠.	ļ.			· .			
QUINICO - NS 921	23	16	10	05*	54	23	15	10	05	53
* 01 supressão-Decreto	1		١.					١.	ļ .	
nº 91.688.de 25.09.85	1		1		ľ				1	١.
00U de 26.09.85.				ŀ.	ļ		ŀ		1	
ECONOMISTA - NS 922	45*	32	21	10	108	44	32	21	10	107
* 01 supressão -Decret				1		1.	1 .	1	1	1
nº 91.688, de 25.09.85 -			1	1	1	1		1		1
DOU de 26.09.85.		1	· ·	١.	ŀ	1		1] .	1
		1	1	1	1	000	1		1 .	05
ASSISTENTE SOCIAL-NS 93	0 04*	01	01	-	06	03	01	01	1 5	, "
± 01 ředistribuição to		1	1 .			1	1	1		
nada s/efeito -Port. 816	•	1			1	,	Ì		1	1
85 -DOU de 06.09.85, DAS	1	1		ŀ	ļ	-			1	1.
TRADUTOR - HS 938		06	è3	01	10	04	03.	02.	.01	10
* **			1		1		1 .		-	
Nova distribuição por		1 .			1	1	1 .	1	1	1
Lei nº 7.409, de 25.11.	B5- DOU	1/1	1			1			-	
de 26.11.85.		1	1.	1	ł	ļ .				. V.

			\$1	Tueção		OR .				SITUAÇĂ CLASSES		` 	Ė
CAYESORIA	Principality			CLASSES		EMECK	TOTAL	A .	40%	30 %	20%	CSPECIAL	TOTA
GENTE DE SERV HARIA - NH 10	IÇOS DE ENGE	22	33*	24	16	08	103	22	- 32	24	16	08	10
* 01 supress	ão -Decreto nº 09.85 - DOU de	<i>.</i>	-										
6.09.85.			-					•				•	

2-4/*** OUTRAS ATIVIDAD		SITUAÇÃO	ANTERIOR	- NM		SITUAÇÎ	D HOVA		
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSE:	ESPECIAL	TOTAL	03.X	CLASSES	23.5C(AC	COLAL TOTAL	
ECNICO DE CONTABILIDADE - NM 1042	97	61	17*	175	97	60	17	174	
* 01 recestabuição do MME - Port.			. 1						
042,de 06.11.85- DOU de 08.11.85.				,					

LOTAÇÃO - AJUSTANCHIOS SUBSCOUCHTES DA DISTRIBUÇÃO POR CLASSES (ARTINO 43, ITCM 17,00 DECRETO Nº 84.669, DE 29/00/20) 1 - MINISTERIO DAS MINAS, E. ENERGIA-AVISTAS SE AVISAGE 8-60999 SERVIÇOS JURÍDICOS - SJ-1100										
CATEGORIA PUNCIONAL		MIOR	- SITUAÇÃO MOZA							
CATEGORIA PUNCIONAL			5328	ESPECIAL	TOTAL	1L 10% 20% 7			र इन्हेंद्वर -	TOTAL
ASSISTENTE JURIDICO - SJ 1102 * 01 redistribuição p/ MME - Port.959,de 09.10.85 DOU de 11.10.85,do DASP.	24	18*	12	06	60	25	18	12	.06	61
							•	•		

PORTARIA NO 21, DE 08 DE JANEIRO DE 1986

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 595, de 21 de maio de 1980, resolve:

Designar FIRMINO JOSE ALVES DE CARVALHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-24, da Tabela Fermanente deste Ministério, portador da habilitação profissional de nível superior exigida para a Categoria Funcional correlata, para exercer, em caráter provisório, a função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária, Código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Apoio Administrativo do Departamento do Pessoal, conforme o disposto na alínea C do item 05, da I. N. DASP no 46, de 19 de agosto de 1975.

ENIRA THERESINHA CAVALLI ESTRELLA

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

Portarias, de 07 de janeiro de 1986

O SECRETARIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTERIO DA PREVIDENCIA E ASSIS TÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada na alínea B, do item II, da PT-SG nº 2.268, de 11 de outubro de 1985, autorizou o seguinte afastamento do País:

PT/SG/Nº 2.372 - LUIZ GONZAGA VAZ COELHO - período de 15 de janeiro de 1986 a 15 de janeiro de 1987, com ônus limitado para o INPS, para participar do Curso sobre Terapêutica de Ulcera Péptica na "University of London - Royal Postgraduate Medical School - Hammersmith Hospital", em Londres - Inglaterra - Proc. INPS/MG Nº 012569/85.

O SECRETARIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSIS TÊNCÍA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada na alínea B, do item II, da PT-SG nº 2.268, de 11 de outubro de 1985, autorizou a seguinte prorrogação de afastamento do País:

PT/SG/Nº 2.373 - MICHAEL EDUARDO REICHENHEIM - periodo de janeiro de 1985 a janeiro de 1988, sem ônus para o INAMPS, a fim de realizar Curso de Doutoramento e Tese de PHD em Saúde Materno Infantil no "Institute of Mother and Child Health, na Universidade de Londres - Inglaterra - Proc. INAMPS Nº 417.027/30.133/83. a.) Sergio Omar Fer nandes.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

Portaria nº 366 de 08 de janeiro de 1986

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA PREVI-DÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a orientação traçada pelo Officio-Gircular nº 31, de 18.06.80, da Secreta ria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público,

Publicar a nova composição da redistribuição por classe da categoria funcional de Datilógrafo, código SA-802 ou LT-SA-802, conforme quadro ane xo, tendo em vista o disposto no Art. 1º da Lei nº 7.428, de 17 de dezem bro de 1985, publicada no DOU de 18 subsequente.a.) Raimunda Rodrigues.

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES Ministério da Previdência e Assistência Social

2 - Grupo: Serviços Auxiliares (SA-800 ou LT-SA-800) SITUAÇÃO ANTERIOR SITUAÇÃO NOVA CLASSES TOTAL ESPECIAL Datilógrafo SA-802 e LT-SA-802 Nova distribuição de classes, art. 1 daLei nº 7.428, publicada no DOU d 18.12.85.

DESPACHO DA DIRETORA-GERAL DE PESSOAL

A contar de 05 de dezembro de 1985, fica incluído na fundamentação legal do ato que concedeu aposentadoria (Portaria nº 593/78, publica da no DOU de 07.03.78) à servidora GILDA COUTINHO FRANÇA, no cargo de Agente Administrativo, Classe "B", Ref. 29 (atual NM-22) o artigo 182, letra b, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, bem como incorporada aos proventos, a cotar da mesma data, face ao amparo da Lei nº 1.050/50, a Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei nº 2.165/84, no percentual de 40% (quarenta por cento), face ao que dispõe a Lei nº 7.370/85, incidente sobre a maior referência (NM-32) da categoria funcional em que a interessada se aposentou.a.) Rai (NM-32) da categoria funcional em que a interessada se aposentou.a.) Rai munda Rodrigues.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-004/86

PRESIDÊNCIA

ATOS DO PRESIDENTE

O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e competência fixada no art. 76 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, resolve:

PT IAPAS/PR-nº 001, de 07/01/86 - Nomear o servidor ITAL NISHI, mat. 1.122.959, para exercer, na Superintendência Regional no Estado de São Parlo, o cargo em comissão de Coordenador Regional de Assistência aos Orgãos Locais, cod. DAS-101.1, nº 31-80436

PT IAPAS/PR-nº 002, de 07/01/86 - Nomear a servidora LUIZA ROSA DE ALMEIDA CARRETANO, mat. nº 1.121.111, para exercer, na Supe rintendência Regional do Estado de Mato Grosso, o cargo em comissão de Diretor do Departamento Regional de Serviços Cerais da Secretaria Regional de Administração, cód. DAS-101.1, nº 31-80171, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124, de 23/06/78.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DO SECRETÁRIO

PT IAPAS/SAD nº 001, de 06-01-86 - O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art.85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Dispensar, a pedido, a partir do dia 19-12-85, a servidora IVETE PINTO DE OLIVEIRA, mat.1207571, da função de Secretária Administrativa, cod. DAI-111.1, nº 11-82203, que vinha exercendo no Departamento de Administração Lo-

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRJ-001/86

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-003/86.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO

DO PATRIMÔNIO

PT/IAPAS/RRJE nº 10, de 06.01.86 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ENGENHARIA E ALMINISTRAÇÃO DO PATRIMÔNIO DO IAPAS no Estado do Rio de Ja-DE ENGENHARIA E ALMINISTRAÇÃO DO PATRIMONIO DO TAPAS no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o art. 115, inciso I, do Regimento Interno do Instituto, aprovado pela PT/MPAS 1.132, de 29.06.78, resolve: — Dispensar, a pedido, o servidor RAIF CEZAR BABIBE, engenheiro, matr. 1.067.150, da função de Chefe do Serviço de Projetos da Coordenadoria Regional de Engenharia e Obras, cod. DAI-111.2, nº 22.85240.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 01/86.

SUPERINTENDENCIA REGIONAL

SÃO PAULO

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/COLETIVA/IAPAS/SPDP nº 1061, de 28.11.85. O DIRETOR DO DE-PARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL -IAPAS, no Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições que lhe confere o item 1, subitem 1.2, inciso IV. alínea "a" da Resolução IAPAS nº 107, de 06.08.81, CONSIDERANDO a

indicação efetuada pelo DASP, no Processo nº 00600.014702/85-65, CONSIDE RANDO que foram selecionados candidatos de outras cidades diversas daquela em que são habilitados, com fundamento na Instrução Normativa nº 58/76, RESOLVE: Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime da legislação trabalhista, para o emprego de Procurador Autárquico, código LT-SJ-1103, Classe "A", ref. NS-5, na localidade de São Paulo, em face de habilitação em concurso público realizado pelo Ministério do Trabalho, sob delegação do DASP. cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, com os candidatos abaixo relacionados, ficando vedada qualquer movimentação no prazo de 03 (três) anos, contados da publicação do presente ato:

REGINA SILVA DE ARAÚJO, na vaga decorrente de rescisão de contrato DULCINEIA PEREIRA BARROS, publicada no DOU de 24.12.84.

ALVARO MANOEL ROSINDO BOURGUIGNON, na vaga decorrente de rescisão contrato de CELINA POMMER PEREIRA, publicada no DOU de 28.02.85. de

SEBASTIÃO SIMÕES DE ARAUJO, na vaga decorrente de rescisão de contrato de DANIEL GOMES SAMPAIO, publicada no DOU de 30.04.85.

MARIA LUCIA RIBEIRO PEREIRA, na vaga decorrente de rescisão de contrato de MARÍLIA FRANCISCA DE MARSILLAC, publicada no DOU de 28.06.85.

DELIO JOSE ROCHA SOBRINHO, na vaga decorrente de falecimento de ALTAMYR VIMENEY, publicada no DOU de 19.03.85.

PT/COLETIVA IAPAS/SPDP nº 1062, de 28.11.85. O DIRETOR DO DE PARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições que lhe confere ritem 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "a" da Resolução IAPAS nº 107, de 06.08.81, CONSIDERANDO a indicação efetuada pelo DASP, no Processo nº 00600.016145/85-71, RESOLVE: Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho sob regime da legislação trabalhista, para o emprego de MOTORISTA OFICIAL, codigo LT-TP-1201, Classe "A", ref. NM-07, nas localidades abaixo discriminadas, em face da habilitação em concurso público, realizado pelo DASP, cumprindo 40 (qua renta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, com os candidatos abaixo relacionados:

LOCALIDADE CUBATÃO-SP

LEONARDO CRUZ FERNANDES, na vaga decorrente de movimentação para o INAMPS de VICENTE PAULO DE FREITAS, publicado no DOU de 29.03.85.

CANDIDO LEOPOLDINO DA SILVA FILHO, na vaga decor rente de falecimento de ANTONIO FÍRMINO LIMA, publicada no DOU, de 13.05.85.

GUARULHOS-SP

ANTONIO PASTRO DE ABREU, na vaga decorrente de aposenta doria de CATÚLIO VIEIRA, publicada no DOU, de 19.07.84.

JUNDIAI-SP

PT/IAPAS/SPDP nº 1.116, de 27.12.85. O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de São Paulo, usando da atribuição que 1he foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, RESOLVE:
Declarar vaga a função de Chefe de Seção de Serviços Gerais e Patrimô nio, código DAI-111.1, nº 11.87371, na Agência da Previdência Social em
São Carlos, em virtude de aposentadoria de sua titular, servidora THERE
ZA CARMELLO, matrícula 1.083.937, conforme PT/IAPAS/SPDP nº 1.065, de
04.12.85, publicada no Diário Oficial nº 237, de 11.12.85.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Es tado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalinea "p.h.", da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, e o que consta dos Processos nºs 35366.7257/85 e 35366.7356/85, respectivamente, RESOLVE:

PT/IAPAS/SPDP nº 01, de 02.01.86. Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a SILVIO ANESTO LUMINA, matricula nº 1.071.254, no cargo de Agente Administrativo, Classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais corresponden tes ao vencimento da citada referência, acrescidos das demais vantagens

PT/IAPAS/SPDP nº 02, de 02.01.86. Declarar aposentada, compulsoriamente, a partir de 05.12.85, de acordo com o artigo 176, item I e o artigo 187, combinados com o artigo 178, item I, alínea "a", todos da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, JULIETA DE MEL LO, matricula nº 1.027.140, no cargo de Agente Administrativo, Classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os perials per cargo de servicio de citado referência a proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, a crescidos das demais vantagens a que faz jus.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPA - 01/86

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SUBSTITUTA

PT/IAPAS n° 121, de 10-12-85 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO RE GIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊN CIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - IAPAS (SUBSTITUTA), no Estado do Pará, no uso de suas atribuições na forma do disposto no item 1, subitem 1.2,in ciso ÏV, alínea "o", subalínea "o.b" da RS/IAPAS nº 107/81, resolve: Declarar vaga a função de Chefe do Serviço Financeiro na Agência da Previdência Social em Macapá, código DAI-111.2, nº 12-84279, em virtu de de Aposentadoria por Tempo de Serviço de sua titular, servidora MATHILDE GONÇALVES MARQUES, mat. 1.093.207, conforme PT/IAPAS nº 117, de 14-11-85, publicada no DOU-227, de 27-11-85.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº INAMPS-9/86

Pelas portarias abaixo, na forma do artigo 99 da PT nº -3.167/83, os seguintes servidores foram designados para exercer as fun ções adiante mencionadas:

CODAP-CE=19, de 20-12-85 - Considerando a criação do Posto Médico de Patronal, conforme Orientação de Serviço CODAP-DG nº 23/85 - GIL BERTO GARCIA SOBRAL, matrícula 4.367.294, Médico - Chefe de Posto Médico co de Patronal, na Diretoria Estadual de Assistência Patronal no Cearã.

CODAP-MG=31, de 12-12-85 - Em observância ao disposto no Memo nº CODAP--155/83 - MARIA DAS GRAÇAS SILVA DE PAULA, matrícula 2.274.515, Psicóloga - Chefe de Serviço de Auxílios Patronais, código DAI-111.2, nº 22.4222, na Diretoria Estadual de Assistência Patronal em Minas Ge-

RELAÇÃO Nº INAMPS-10/86

Na forma do artigo 121 do Regimento Interno

RCEM-443, de 16-12-85 - Foi retificada a PT no RCEM-425, de 18--9-85, publicada no D.O.U. nº 205, de 24-10-85, e no BS/DG/INAMPS 212//85, referente a MIRIAN DE MEDEIROS SILVA, matricula 3.249.514, para de clarar que o número da função é 11.42702, e não como constou.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensa dos das funções citadas:

RAMM-689, de 16-12-85 - Na Coordenadoria Regional de Promoção da .Inte-gração dos Serviços de Saúde: 1 - LOURDES DE OLIVEIRA ROY, ma-trícula 4.329.732 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, no 22.43425. 2 A partir de 16-12-85 - CREUZA RIBEIRO PAES BARRETO, matrícula 3.557.782 - Encarregado de Análise, código DAI-Ill.1, nº 21.43429, por haver sido designada para outra função.

RCEA-557, de 12-12-85 - Face ao Memo 505-000.0=928/85 - A partir de 11-12-85 - GILBERTO GARCIA SOBRAL, matricula 4.367.294 - Chefe de Posto Médico de Pessoal, código DAI-III.1, nº 21.42757, tendo em vis ta sua indicação para exercer outra função.

RMSM-215, de 6-12-85 - A partir de 6-12-85 - TEREZINHA FERNANDES DOS SANTOS, matricula 3.753.794 - Chefe de Seção de Orçamento e Empenho, código DAI-111.1, nº 11.50890, por ter sido designada para exer-

3.619.117 = RMSM-217, de 9-12-85 - Face ao Proc. 33117.001208/85 - A pedido, a par tir de 19-8-85 - VALDIR LOPES DE FIGUEIREDO, mat. 3.619.117 -Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.50870, na Coordenadoria Regio nal de Promoção da Integração dos Serviços de Saúde.

mat. 4.468.996 -RMAP-103, de 6-11-85 - MARINA DO NASCIMENTO SOUSA, Chefe de Equipe, codigo DAI-111.2, no 22.44242.

RMAP-107, de 27-11-85 - A pedido, a partir de 27-11-85 - ERNANI NAZARE SANTOS BELÉM DE SOUZA, matricula 4.187.547 - Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.44243.

RMAA-976, de 12-11-85 - A contar de 4-11-85 - JOSÉ MANOEL CARDOZO, matrícula 4.118.049 - Chefe de Seção de Processamento de Sindicân cias e Inquéritos Administrativos, código DAI-L11.1, nº 11.42934, tendo em vista sua designação para exercer outra função.

RMAA-977, de 12-11-85 - A contar de 11-11-85 - ROSA BARROS KANASIRO, ma tricula 3.312.259 - Chefe de Seção de Deveres, Responsabilidades e Concessões, código DAT-111.1, nº 11.42933, tendo em vista sua designação para exercer outra função.

RMAA-985, de 21-11-85 - A contar de 19-10-85 - TÂNIA MARIA MENDONÇA FRA SÃO, matrícula 4.104.609 - Chefe de Seção de Aperfeiçoamento, código DAI-111.1, nº 11.42944, em virtude da extinção da função na nova Estrutura conforme Resolução INAMPS nº 97/85

RMAM-407, de 2-12-85 - A pedido - JOSÉLIA BOGEA VIANA, mat. 4.431.375 - Encarregado de Análise, código DAI-III.1, nº 21.42915, na Coore denadoria Regional de Administração de Unidades Assistenciais.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

RAMM-690, de 16-12-85 - CREUZA RIBEIRO PAES BARRETO, mat. 3.557.782, Me. dica, ref. NS-16 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.43425, na Coordenadoria Regional de Promoção da Integração dos Servis ços da Saude.

JOSÉ RODRIGUES, matricula 4.428.439, Agente Ad-RAMM-692, de 17-12-85 ministrativo, ref. NM-30 - Encarregado de Análise, código DAI--111.1, nº 21.43429, na Coordenadoria Regional de Promoção da ção dos Serviços da Saúde.

RBAP-103, de 17-12-85 - REGINA MARIA FREIRE TORQUATO, mat. 4.232.992, A gente Administrativa, ref. NM-25 - Secretario Administrativo, código DAI-111.1, nº 11.41945, no Gabinete do Secretario.

RCEM-438, de 3-12-85 - Considerando o Memo 505-000.0=963/85 - MARIA E LIETE CAMPOS VIEIRA, matricula 4.118.740, Agente Administrativa - Chefe de Seção de Controle de Atendimento e Documentação Médica, códi

go DAI-111.1, nº 11.42702, no Serviço Local de Medicina Social, cessan-do-se, em consequência, a portaria que a designou para responder, provisoriamente, pela citada função.

RCEM-441, de 11-12-85 - FRANCISCO VINICIUS PESSOA HOLANDA, matrícula 4.104.005, Agente Administrativo - Chefe de Seção de Administra ção do Ambulatório de Acidentes do Trabalho, código DAY-111.1, nº 11.44826, no Serviço Local de Medicina Social, cessando-se, em consequência, a portaria que o designou para responder, provisoriamente, pela citada função.

RESP-113, de 16-12-85 - LOLITA OSLEGHER DE ALMEIDA BRITO, matrícula 3.311.449, Agente Administrativa, do Quadro Permanente deste Instituto - Coordenador Regional de Planejamento de Saúde, código DAI-111.3, nº 23.44319, em caráter excepcional, enquanto houver insuficiên cia de servidores de categoria funcional correlata, ficando, em consequência, dispensada da função de Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.44320, na Coordenadoria Regional de Planejamento de Saúde.

RESP-114, de 16-12-85 - NANCY FERNANDES ROCHA, matrícula 4.105.303, Administradora, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Equipe, código DAT-111.2, nº 22.44320, na Coordenadoria Regioanl de Planejamento de Saúde.

RMAM-408, de 2-12-85 - CÉLIA ANCHIETA GUERREIRO, matrícula 3.377.326 - Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.42915, na Coordenadoria Regional de Administração de Unidades Assistenciais.

RELAÇÃO Nº INAMPS-11/86

Na forma do artigo 121 do Regimento Interno

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensa dos das funções citadas:

RRJP-250, de 23-12-85 - LAURA PAES FERREIRA, matricula 3.669.939 - Encarregado de Análise, código DAT-111.1, nº 21.24121, na Coordenadoria Regional de Orçamento e Programa.

RRSA-1.556, de 6-12-85 - JOÃO ANTONIO PINTO DE CARVALHO, mat. 4.429.249 - Chefe de Serviço de Atividades de Apoio, código DAI-111.2, nº 12.42622, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais.

RRSM-721, de 17-12-85 - NEIDE MARIA ENGELKE, matrícula 3.529.193 - Che fe de Seção de Documentação, código DAI-111.1, nº 11.42539.

RSCP-264, de 10-12-85 - A partir de 10-12-85 - ERALDO CLAUMANN, matrícula 3.549.224 - Chefe de Seção de Auxílios Didáticos, código DAI-111.1, nº 11.43275, tendo em vista sua inclusão no Plano de ria do Atendimento Ambulatorial (PMA) e consequente relotação no PAM

RDFM-682, de 16-12-85 - A pedido, a contar de 16-12-85 - MOZART JOSÉ DA SILVA, matrícula 3.382.141 - Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.50537.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

RRJP-251, de 23-12-85 - VANIA XAVIER DE ASSIS, matrícula 3.597.580, Agente Administrativa, ref. NM-24 - Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.24121, na Coordenadoria Regional de Orçamento e Programa

RRSA-1.554, de 6-12-85 - ELOÁ DE AGUIAR, matrícula 4.306.694, Adminis tradora - Assistente, código DAI-111.2, nº 22.50639, no Departa mento Regional de Material e Serviços Gerais.

RRSA-1.555, de 6-12-85 - MAGDA DE LIMA HIPPLER, matrícula 5.025.796, Agente Administrativa - Secretário Administrativo, código DAI--111.1, nº 11.42621, no Departamento Regional de Material e Serviços Ge

RRSM-723, de 17-12-85 - NEIDE MARIA ENGELKE, matrícula 3.529.193 - Secretário Administrativo, código DAI-111.1, no 11.42535, em 519-004.0.

RSCM-465, de 9-12-85 - Tendo em vista o contido no Memo 520-004.3=687/
/85 - LENI DA SILVA DEMARIA, matricula 4.189.092, Agente Admi
nistrativa - Chefe de Seção de Recepção de Contas Médicas, código DAI-111.1, nº 11.43237, na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação.

RSPM-763, de 29-11-85 - MARIA JOSÉ BORGES, matrícula 4.025.334, Sociólo ga - Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.41640, na Coordenadoria Regional de Administração de Unidades Assistenciais.

RSEA-567, de 10-12-85 - EDNALDA BOMFIM COSTA MELO, matrícula 4.415.299, Agente Administrativa, da Tabela Permanente do INAMPS - Chefe de Seção de Administração e Transportes, código DAI-111.1, nº 11.43947, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais.

RELAÇÃO Nº 1NAMPS-12/86

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram 'dispensa dos das funções citadas:

ARJRJF-251, de 25-11-85 - A partir de 25-11-85 - ELACIR DE FREITAS PI-NHEIRO, matricula 3.097.161 - Administrador de Posto, cod. DAI--111.3, no 23.47771, no PAM 13 de Maio (RJ). ARJRJS-152, de 10-12-85 - A contar de 26-11-85, a pedido - CARLOS ROBER
TO DE SOUZA MENEZES, matricula 4.085.183 - Chefe de Serviço de Clínicas, código DAI-111.2, nº 23.48166, no PAM Ilha do Governador (RI)

MRJRJM-253, de 12-12-85 - A pedido, a contar de 12-12-85 - JACOB IECHOK TENENBAUM, matrícula 4.096.932 - Chefe de Serviço de Farmácia, código DAI-III.2, nº 22.48095, no PAM Campo Grande (RJ).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

ARJRJE-507, de 26-12-85 - ARMANDO AUGUSTO COSTA, matrícula 3.408.213, Médico - Chefe de Serviço de Clínicas, código DAI-111.2, nº 22.47759, no PAM Rio de Janeiro-Centro.

ARJRJF-254, de 3-12-85 - DIONISIO ASCENDINO DOS SANTOS, mat. 4.256.476, Agente Administrativo - Administrador de Posto, cód. DAI-111.3, nº 23.47771, no PAM 13 de Maio (RJ).

ARJRJL-46, de 29-11-85 - ALMIR FRANCISCO MACHADO, mat. 3.698.149, Médi co - Chefe de Serviço Médico-Assistencial, código DAI-111.2, no 22.47933, no PAM Méier (RJ).

ARJRJS-155, de 17-12-85 - Tendo em vista o que consta do Memo 517-000.0=672/85 - JÁCOMO GIANNETTI NETTO, matrícula 4.388.372, Médico, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Serviço de Clínicas, código DAI-111.2, nº 22.48166, no PAM Ilha do Governador (RJ), ficando, em consequência, dispensado da função de Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.48165, cessando-se os efeitos da PT nº ARJRJS-153, de 10-12-85, publicada no BSL 245/85.

ARJRJS-156, de 17-12-85 - Tendo em vista o que consta do Memo 517-000.0=688/85 - ANTONIO FRANCISCO DA SILVA, mat. 4.086.473, Médico, da Tabela Permanente deste Instituto - Coordenador de Turno, có digo DAT-111.1, nº 21.48165, no FAM. Ilha do Governador (RJ), cessando-se os efeitos da PT nº ARJRJS-154, de 10-12-85, publicada no BSL 245/85.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL RELAÇÃO YMPS/DG Nº 004, de 070186.

PORTARIAS

PRESIDÊNCIA

Nº PR-006, de 070186 - Designa GLÍCIA MARIA DO CARMO RIBEIRO para exercer a função de confiança de Coordenador Regional de Serviços Gerais, LT/DAS-101.1, nº 3161790, da Secretaria Regional de Administração, da Superintendência Regional no Distrito Federal.

CCORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

Nº RJAP-811, de 311285 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a DULCE DOS SANTOS ALVES, matrícula 2168073,ocupante do Cargo da Classe "C", Referência NM-23, da Categoria Funcional de Agente de Portaria, Código TP-1202, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 40% (guarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei nº 2165/84 e de 20% (vinte por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10, da Lei nº 4345/64 (Proc.nº 31035.007992/85)

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ESTRELA - RIO GRANDE DO SUL

Nº GRSES-014, de 191185 - Dispensa ROBERTO INGRACIO, matrícula 2394057, Médico, Classe "C", Referência NS-17. da Tabela Permanente do INPS, da Função DAI-111.1, nº 2164611, de Chefe do Grupamento Médico Pericial.

Nº GRSES-015, de 191185 - Designa HELIUS KEUNECKE FILHO, matrícula 2284448, Médico, Classe "C", Referência NS-22, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a Função DAI-111.1, nº 2164611, de Chefe de Grupamento Médico Pericial.

GABUNETE DA PRESUIÊNCIA

Nº PRG-001, de 070186 - Declara vaga a função de confiança de Coordenador Regional de Serviços Gerais, DAS-101.1,nº 3161790, da Secretaria Regional de Administração, da Superintendência Regional no Distrito Federal, face à aposentadoria da titular LOURDES YEDDA AGUIAR GAY, matricula 2024268, conforme PT/DFAP-013, de 120485.

Ministério da Ciência e Tecnologia

PORTARIA Nº 119, DE 08 DE JANEIRO DE 1986

O Secretário-Geral do Ministério da Ciência e Tecnología, na qualidade de Presidente da Comissão de Carto-grafia (CCCAR) com base no Decreto nº 91.146 de 15 de março de 1985, com redação alterada pelo Decreto nº 91.582, de 29 de agosto de 1985, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 3º, § 4º do Regimento Interno da CCCAR, aprovado pela Portaria 05 de 09 de janeiro de 1979, e artigo 9º da Portaria-CCCAR 01/82, de 19 de março de 1982, resolve:

AUTORIZAR

O Almirante de Esquadra Mucio Piragibe de Bakker, secretário-executivo da COCAR a receber em nome do Ministério da Ciência e Tecnologia o patrimônio do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística e da Secretaria de Planejamento colocado a disposição da Comissão de Cartografia.

LUCIANO COUTINHO

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das suas atribuições legais, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 108/85, de 13 de dezembro de 1985, que designou o Administrador ADIR ARANTES DE ARAUJO, para exercer Função de Assessoramento Superior-FAS;

Nº 04 - Designar o Dr. RUITER ROBERTO RAMOS, ocupante da Função de Assessoramento Superior - FAS, para responder pelas atribuições do Ser viço de Encargos Financeiros, previstas no art.13, do Regimento Inter no do Departamento do Pessoal, aprovado pela Portario de 1 085

0 MINISTRO DE ESTADO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere o art. 4° , do Decreto 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve:

Designar o Administrador MURILO ALVES NUNES, servidor da Fun dação Nacional Pró-Memória, colocado à disposição deste Ministério, para exercer função de Assessoramento Superior-FAS, com a retribuição mensal de Cr\$ 11.632,684 (onze milhões, seiscentos e trinta e dois mil, seiscentos e oitenta e quatro cruzeiros).

'Nº 03 - Designar o Contador RUITER ROBERTO RAMOS, servidor do Ministério das Minas e Energia, colocado à disposição deste Ministério, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, com a retribuição mensal de Cr\$ 6.737.500 (seis milhões, setecentos e trinta e sete mil quinhentos cruzeiros).

NELSON RIBEIRO

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA — INCRA

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1986

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe con fere o artigo 33, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Por taria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

Nº 04 - Considerar dispensado, a partir de 1º de janeiro de 1.986, ANGELO HILDEBRANDO VIEIRA, Assistente de Administração, Referência NM-07, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em virtude de ter solicitado aposentadoria ao INPS (Telex/INCRA/DR-16(H)/Nº 283/85).

Conceder dispensa a MARGARIDA MARIA CARVALHO MERLO, ra Agronoma, Referência NS-11, da função de Chefe da Seção de propriação e Aquisição, da Divisão de Recursos Fundiários, da ria Regional do Leste Setentrional DR-05, do Quadro de Pessoal Instituto (Telex/INCRA(DR-05/G/N9 543/85).

Designar JOSE WALTERCIO AQUINO para exercer a Função Chefe da Seção de Desapropriação e Aquisição, da Divisão de Recursos Fundiários, da Diretoria Regional do Leste Setentrional DR-05, do Qua dro de Pessoal deste Instituto (Telex/INCRA/DR-05(G)/Nº 543/85).

Nº 07 - Conceder dispensa a JOSÉ MARCOS MENDES DA SILVA, Engenheiro Agrônomo, Referência NS-11, da função de Chefe da Seção de Discrimina ção e Regularização, da Divisão de Recursos Fundiários, da Diretoria Regional do Leste Setentrional DR-05, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/DR-05(G)Nº 543/85).

Nº 08 - Designar AROLDO SOUZA ANDRADE, Engenheiro Agrônomo, para exer cer a Função de Chefe da Seção de Discriminação e Regularização, da DI visão de Recursos Fundiários, da Diretoria Regional do Leste Seten trional DR-05, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Telex / INCRA 7 DR-05/G/Nº 543/85). f JOSÉ EDGAR DE CASTRO ANDRADE

JOSÉ EDGAR DE CASTRO ANDRADE

OPERAÇÕES FINANCEIRAS EXTERNAS DA UNIÃO

Coletânea da legislação aplicável às operações financeiras, organizada pela Procuradoria Geral da Fazenda Nacional

Divulgação 1.437 — 638 páginas — Cr\$ 35.000

À venda no Departamento de Imprensa Nacional SIG — Quadra 6 — Lote 800, Brasilia/DF — CEP 70604 Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.

Contratos, Editais e Avisos

MINISTERIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal do Rio de Janeiro

Superintendência Geral de Pessoal

EDITAL NO 05/85-SG-4

O Superintendente-Geral de Pessoal da Universidade Federal O Superintendente-Geral de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e tendo em vista o dis posto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP no 108, de 31.07.79 (modificado pela de no 170, de 21.11.85, resolve divulgar um terço (1/3) das vagas ocorridas até 30 de novembro de 1985, nas classes constantes das Categorias Funcionais abaixo relacionadas,/para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em fevereiro de 1986.

				D = 000
CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
ARTÍFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS È METALURGIA - ART-701.A				
l-Cesar de Oliveira Magdale- na	×		Prog. Vertical	01.09.83
ARTÍFICE DE MECÂNICA ART-702.A				a. a. a. a.
l-José Dias Barge 2-Luiz Carlos da Conceição Guedes		x '	Prog. Funcional Prog. Vertical	01.07.80 01.09.82
3-Renato de Jesus Lavradas 4-Jaci de Oliveira		x	Prog. Vertical Aposentadoria	01.03.83 01.07.83
ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES - ART-703.A				01.03.83
l-Francisco Alves da Silva 2-Francisco Domingos de Oli-	х	×	Prog. Vertical Aposentadoria	01.03.83
veira 3-José Otoniel dos Santos	ж		Aposentadoria	13.05.83
ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA - ART-704.A			Duran Montagal	01.09.81
l-Darcy da Silva 2-Euclydes da Silva Lino	x		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.81
3-Manoel Gomes dos Santos 4-Sebastião da Silva 5-Didimo Ferreira	x x x		Prog. Vertical Falecimento Aposentadoria	01.09.81 21.01.82 21.01.82
ARTÍFICE DE ARTES GRÁFI- CAS - ART-706.A				
1-Odacy Gonzaga dā Sîlva Ba <u>r</u> reto 2-Adauto Nunes Jorge	×	x	Aposentadoria Ascensão Funcional	17.03.80 07.05.80
AUXILIAR DE ARTÍFICE ART-709				
l-Manuel Antonio Martins 2-Carmelita Conceição dos	×		Exoneração	31.08.77
Santos 3-Eurico Nogueira 4-Flaviano Pereira Cempos 5-Benedito Renato Montovane	×	x	Dispensa Dispensa Demissão Dispensa	11.02.78 01.06.78 01.07.78,
AGENTE ADMINISTRATIVO SA-801.ESPECIAL				
1-Alcindo Cavalcanti da Cos ta Moura2-Henrique Rodrigues Macha-	×		Aposentadoria	15.07.85
do Filho	×		Aposentadoria	15.07.85
AGENTE ADMINISTRATIVO SA-801.C			Di anonga	07.09.80
1-Renata Lima Pereira 2-Hilda Sumavielle Teixeira	×	×	Dispensa Aposentadoria	30.09.80
3-Valdeth Rollemberg de Sou ża	. x	:	Aposentadoria	20.10.80
AGENTE ADMINISTRATIVO SA-801.B				22.01.75
1-Carmelita Dias Moreira	×		,Aposentadoria	22.01.75
AGENTE ADMINISTRATIVO SA-801.A			Falecimento	28.05.81
l-Waldyr Lopes dos Santos 2-Leopoldo Levino de Luca	3	1	Aposentadoria	07.07.81

•	į.		+	<u></u>						
•	CATEGORIA FUNCIONAL	QΡ	TP.	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACANCIA	CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DA VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
	3-Dalva Pereira Gomes	×	1	Aposentadoria	30.09.81			1		
	4-Everardo Figueiredo	x		Aposentadoria Aposentadoria	30.09.81	ENGENHEIRO - NS-916.A			•	
	5-Francisco Rolla 6-Waldyr Leite	*	×	Dispensa	27.10.81	l-Sylvio Alves Laranjeira		х	Prog. Vertical	01.09.82
*	7-Ely Alves Barcellos	×		Aposentadoria	20.11.81	BIBLIOTECÁRIO - NS-932.A			,	
	8-Nanthilde Pires Catilina 9-Samuel de Paula Lopes	x x		Falecimento Aposentadoria	11.12.81	l-Maria das Neves Catta Pre	l			
	10-Maria do Carmo Ferreira	x		Ascensão Funcional	10.02.82	ta de Faria		×	Movimentação	01.10.84
•	ll-Maria Emilia Ilha Lescano	ŀ.,	×	Ascensão Funcional	10.02.82					
• .	Antunes 12-Maria Madalena Sã Freire	1	x	Ascensão Funcional	10.02.82	AUXILIAR DE ENFERMAGEM		ŀ		
	13-Zuleika Rosa de Medeiros		×	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	10.02.82	NM-1001.ESPECIAL				
	14-Paulo Pinto da Rocha 15-Maria Aparecida Batista de		×	Ascensão runcionar	20.02.02	l-Joconda Fiorenzano	×		Aposentadoria	25.04.85
	Souza	1	x	Dispensa	31.03.82	AUXILIAR DE ENFERMAGEM				
₩.	16-Lydia Borges Santos 17-Lucia Helena Bertulini	-	×	Dsipensa	16.05.82	NM-1001.B	ł	l	'	
	Font	ľ	×	Dispensa	15.07.82	l-Maria Luiza Carrijo Soares	1			
	18-Adilson Alves Parada	x		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82	da Silveira		×	Dispensa Dispensa	22.03.85 06.05.85
	19-Adilson Coelho de Souza 20-Alcindo Cavalcanti da Cos-			_	1	2-Nelson Alves Marins	1	^	Dispense	
	ta Moura	×		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82	AUXILIAR DE ENFERMAGEM	1			
,	21-Anastácio Feijão Magalhães 22-Antonio Pereira de Olivei-	×		Prog. Vertical		NM-1001.A	1	1	Aposentadoria	30.04.82
	ra	x		Prog. Vertical	01.09.82	l-Jayr de Aguiar Teixeira 2-Enoy de Menezes Silva	x		Aposentadoria	14.06.83
	23-Clea de Jesus Barbosa 24-Deolinda Angelo Ferreira	x		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82	3-Olympia Orne	×		Aposentadoria Aposentadoria	14.06.83 17.10.83
	25-Egidio Antonio da Silva	x		Prog. Vertical	01.09.82	4-Onirde de Brito Francisco 5-José Helio Bahia Pradera	x	l x	Dispensa	26.10.83
,	26-Ernandes Vieira Carvalhaes 27-Francisco Duarte	×		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82 01.09.82	6-Nicenea Fernandes Barbosa	×	"	Aposentadoria	08.11.83 30.11.83
•	28-Henrique Rodrigues Machado					7-Cidalia Werner da Costa	x		Aposentadoria Aposentadoria	18.01.84
	Filho	×		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82	8-Aidê de Souza Carvalho 9-Heleci de Menezes	1 ^	×	Dispensa	31.01.84
	29-Jacy Figueiredo Brito 30-José Dias Tostes	x		Prog. Vertical	01,09.82	10-Roseclea Guerra de Souza		×		05.02.84 26.03.84
· .	31-Esmeralda Ferreira Aguiar	×		Transferência	09.09.82 01.10.82	11-José de Araújo Maciel 12-Nair Lima Gomes	×		Aposentadoria	30.03.84
	32-Alfredo Carlos de Almeida 33-Ivani da Silva Figueiredo		x	Dispensa Dispensa	14.01.83	13-Rosângela Couto da Motta		×		19.04.84
	34-José Orlando dos Santos		ж	Dispensa	27.01.83	14-José Galvão de Barros 15-Myriam dos Santos Miranda	×		Aposentadoria	
•	35-Beatriz Pereira Maldonado	x		Prog. Vertical	01.03.83	da Silva	-	×		05.05.84
	Borges	1 ^		2109. VC2 C2002		16-Deuzilda de Oliveira Rosa	1	×		11.05.84
	36-Edmea de Souza Carvalho	l x	1	Prog. Vertical	01.03.83	17-Iasmine de Souza 18-Silvio da Rocha Silva		×	Dispensa	11.05.84
١	37-Ivan Ferreira Peixoto	×		Prog. Vertical	01.03.83	19-Maria do Carmo da Silva	. [×	Dispensa	12.05.84
	38-João Baptista Piedade 39-José Guilherme Cardoso da	×		Prog. Vertical	01.03.83	20-Mariangela da Conceição Af fonso Jesus	٦	×	Dispensa	19.05.84
	Silva	×		Prog. Vertical	01.03.83	21-Elmir de Oliveira	-	×		24.05.84 29.05.84
	40-Nelson Figueira da Silva 41-Adauto Aragonez de Faria	×		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.03.83	22-Marilene de Almeida 23-Elen dos Santos Lacerda		×		31.05.84
	42-Gildea Lourdes Pinheiro de	x	1	Prog. Vertical	01.09.03	24-Suzana Romualdo dos Santos	;	×	Dispensa	05.06.84
	Silva	×		Prog. Vertical	01.09.83	25-Lourdes Monteiro Chiganer	-	X		06.06.84
	43-Heider Ornellas Ache Cor- deiro	×		Prog. Vertical	01.09.83	26-Sebastiana Nunes Marinho 27-Teresa Pereira Braga		×	Dispensa	07.06.84 10.06.84
	44-José de Souza Fernandes	. х		Prog. Vertical	01.09.83	28-Maria Cano Fernandes		×	Dispensa	10.06.04
	45-Leny da Motta Moreira	×		Prog. Vertical	01.09.83	29-Maria das Neves Costa Mira da	1	\ x	Dispensa	15.06.84
	DATILÓGRAFO					30-Georgina Arcangela dos Sar	7	١,	Falecimento	01.07.84
	SA-802.A	1			1	tos ' 31-Neuracy Fernandes de Souza		3	Dispensa	09.07.84
		1 1			1	32-Claudia da Cunha Araújo	1	2	Dispensa	24.07.84
	1-Afonso Nunes da Silva 2-Cordelia Gomes Jardim	1	x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	21.01.85	,	i	ĺ		
	3-Eliane Maria Alves de Sou-	4.	^			TÉCNICO EM RADIOLOGIA NM-1003.A	1			ļ· .
	za A-Margia Maria Remires		x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	21.01.85 21.01.85	l-Marilene Rodrigues da Sil-	-			
	4-Marcia Maria Ramirez, 5-Maria Fatima Leal Lima		x	Ascensão Funcional	21.01.85	va		. :	Dispensa	09.02.84
	6-Mirian Souza Oliveira		×	Ascensão Funcional	21.01.85	TECNICO DE LABORATÓRIO			. .	
	7-Rosa Maria Machado Gomes		×	Ascensão Funcional	21.01.85	NM-1005.B				
	MEDICO					1-Girton José Pinto	×		Falecimento	15.06.78
	NS-901.A		.	M-1	20 05 04	2-Sebastião do Valle Rodri-	×	1	Aposentadoria	26.09.78
	1-Charles Naman Damian	×		Falecimento	28.06.84	gues 3-Nazarena Reginaldo	×		Aposentadoria	18.12.78
	ENFERMEIRO - NS-904.B	1			l	4-Geralda Chagas Nascimento	×		Aposentadoria	26.06.79
	l-Edi Maria Epaminondas Pe-					5-Orvalina da Silva Lemos	ľx	ì	Aposentadoria	17.07.79
,	rez	×		Aposentadoria	02.01.81	6-Maria da Gloria Alves Lei	te x	. [Aposentadoria	26.07.79 22.02.80
	ENFERMEIRO - NS-904.A		1		1	7-Celia Thiengo Botelho	x	1	Aposentadoria Aposentadoria	30.04.80
	l-Iza Andolphi	1	×	Dispensa	19.09.81	8-Armando Dantas	*	1	,	
	2-Solange Botelho Soares		×	Dispensa	23.11.81	AUXILIAR OPERACIONAL DE		1		1.
	3-Neuseli Lioi 4-Vera Lucia Rodrigues		x	Dispensa Dispensa	20.04.82	SERVIÇOS DIVERSOS - NM-1006			Ascensão Funcional	21.01.85
-	5-Nely da Silva Varjolo		x	Dispensa	26,06.82	l~Alceir de Jesus 2-Clari Costa do Nascimento	×		k Ascensão Funcional	21.01.85
	6-Fernando Rodrigues Albu- querque		х.	Dispensa	30.06.82	3-Cleonice Teixeira da Silv	a l	;	Ascensão Funcional	21.01.85
	7-Edil Pereira		x	Dispensa :	03.08.82	4-Dagmar dos Santos	ŀ		x Ascensão Funcional x Ascensão Funcional	21.01.85
•	8-Edna Maria de Freitas Fi-			Dignenga	25.08.82	5-Doralice Leal Guimarães 6-Edila Ana Avelar			x Ascensão Funcional	L 21.01.85
	lhote 9-Lidia de Araújo Batista	1	x	Dispensa Dispensa	02.09.82	7-Francisca Ferreira de Sou	za	- 1	x Ascensão Funcional x Ascensão Funcional	21.01.85 21.01.85
		1		-		8-Gerusa Rodrigues da Silva 9-Ieda da Graça Leitão	-		x Ascensão Funcional	21.01.85
	NUTRICIONISTA - NS-905.A			, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	16 02 76	10-Tvanir Costa			x Ascensão Funcional	[[21.01.85
	1-Olga Fernandes da Silva 2-Livia Maria dos Santos Me			Exoneração	16.03.76	11-Jurema Soares Ferreira 12-Licia Constantino Antelan	te		v Ascensão Funcional	21.01.85
,	nezes	x	.	Exoneração	01.07.81	13-Tuci Emilia da Costa Silv	a		y Ascensão Funcional	[21.01.85
	3-Norma Loureiro Pereira Vi sentim	<u> </u>	x	Prog. Vertical	01.09.81	14-Tucia Bulhões de Araújo	- 1	1	x Ascensão Funcional	1
			^			15-Maria das Graças Buçard d Silva	-		x Ascensão Funcional	1 21.01.85 1 21.01.85
	FARMACÊUTICO - NS-908.A			_		16-Maria do Livramento Lima			x Ascensão Funcional	21.01.05
	l-Dorival Veloso Salgado	×		Aposentadoria	23.07.82	17-Rosângela Mara Felipes Me		.1	1'	

الرائم ماياء أي

135

· CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	F	FORMA DA VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA	CATEGORIA FUNCIONAL	QΡ	ΤP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
donça 18-Salomão Cassemiro de Morai		/× x		Ascensão Funcional Ascensão Funcional	21.01.85 21.01.85	AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGE- NHARIA - NM-1013.A				÷
AUXILIAR OPERACIONAL DE						l-Rubem de Paula Lima 2-Wagner Gomes da Silva.	x	x	Falecimento Dispensa	15.11.75 02.03.80
SERVIÇOS DIVERSOS - NM-1006. 1-João Profesta 2-Syrio Marinho de Figueired	x			Aposentadoria Aposentadoria	29.10.85 22.11.85	DESENHISTA - NM-1014.A 1-José Fernando Guerra Santal				:
AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - NM-1006.	1			•		la 2-Waldemir Fontoura Barcellos 3-Ubiratan dos Santos Ravizzi			Falecimento Prog. Funcional	03.08.77 01.08.78
1-Amelia Dias Pedrada	x			Aposentadoria	04.01.82	ni	х		Prog. Funcional	01.08.79
2-Iza Rodrigues 3-Leonor Conceição Lima 4-Luzia Santos Silva	x x x		- 12	Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria	20.01.82 20.01.82 20.01.82	4-Zelia Nunes de Oliveira Puc cioni	х		Aposentadoria `	18.01.80
5-Percilia de Almeida Neves	×			Aposentadoria Ascensão Funcional	20.01.82 10.02.82	TECNOLOGISTA - NM-1018.A				03.11.78
6-Cremilda Ribeiro da Silva 7-Dulce Santos de Melo	x	1		Ascensão Funcional	10.02.82	l-Geraldo Moreira Nesi 2-José Carlos Azevedo de Pi-	х		Aposentadoria	
8-Dulcinea Monteiro Miguel	×			Ascensão Funcional Ascensão Funcional	10.02.82 10.02.82	nho		x	Dispensa	26.06.82
9-Elza da Fonseca LO-José dos Santos Borges	x	×		Ascensão Funcional	10.02.82	TECNICO EM ASSUNTOS EDU-				
Il-Maria Elena Alves	×	1	-	Ascensão Funcional Ascensão Funcional		CACIONAIS - NM-1025.C			. •	
12-Maria Elena de Souza 13-Maria Gonçalves Pinho	×			Ascensão Funcional	10.02.82	l-Sergio Ribeiro Mangia	х		Exoneração	02.02.76
14-Maria Otavia dos Santos	x		1	Aposentadoria	10.02.82	TÉCNICO EM ASSUNTOS CUL-			1.	
Paim 15-Marilda Faria Vitorino		3	ĸ	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	10.02.82	TURAIS - NM-1026.B		•	73-1-0-1	09.04.75
16-Raymunda dos Santos Motta 17-Roberto Bonfim de Souza	x		k	Ascensão Funcional	10.02.82	1-Manoel Victorino 2-Esmeraldino Augusto de Sou-	x		Falecimento	
18-Rosa Lemos de Sã	х	1	- 1	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	10.20.82	za za	х		Aposentadoria	17.07.8
19-Vera de Almeida Barbosa 20-Wilma de Arruda Pereira	X		x I	Ascensão Funcional	10.02.82	TECNICO EM ASSUNTOS CUL-	1	, i	•	
21-Galiana Nonato	×	1		Aposentadoria Aposentadoria	18.02.82	TURAIS - NM-1026.A	1		·	. :
22-Maria do Carmo Silva 23-Altamira Barão	x			Prog. Vertical	01.03.82	l-Paula da Silva Campos	ŀ	. х	Aposentadoria	201.12.7
24 Apiva da Silva Fonseca 25-Eunice da Silva Oliveira	x			Prog. Vertical Prog. Vertical	01.03.82 01.03.82	AGENTE DE CINEFOTOGRAFIA E				:
26-Maria José do Nascimento	x	4		Prog. Vertical	01.03.82	MICROFILMAGEM - NM-1033.B	,	. : .		
7-Nilva de Souza Mendes		اً	1	.Prog. Vertical	01.03.82	1-Alberto Rolemberg de Almei- da		÷х	Prog. Funcional	01.02.7
R-Maria Olinda de Souza			х	Falecimento	13.05.82	TECNICO DE CONTABILIDADE		1:	•	i. · I .
9-Honorita Gonçalves de Oli- veira	٠ ١	۱ ،	- 1	Aposentadoria	13.05.82	NM-1042.A		·		
30-Jader Teixeira Pinto	2		- 1	Aposentadoria Aposentadoria	01.06.82	l-Israel Gomes Quelhas		×	Dispensa	01.05.8
31-Maria Leite Soares 32-Herondina Santana de souza	. 3		`	Aposentadoria	07.06.82	AGENTE DE VIGILÂNCIA		· ·		
33-Adelaide Moreira dos Santo	s >	ĸ		Aposentadoria	07.07.82	NM-1045.A	ł			
34-Maria Francisca de Souza F ria	3	ĸ	- 1	Aposentadoria	07.07.82	1-Obadias Antonio da Silva		х	~	
35-Maria Sebastiana Correia		x x		Aposentadoria Aposentadoria	12.08.82	2-Romulo Luiz de Souza 3-Joaquim Peres		X X	Ascensão Funcional Prog. Vertical	10.02.8
36-Esther de Carvalho Laranja 37-Alaide de Carvalho	2	x		Prog. Vertical	01.09.82	4-David Correa da Silva	1	·x	Falecimento .	26.11.8
38-Antonia Maria da Conceiçao	· ,	x		Prog. Vertical	01.09.82	5-Dalmir Dutra Moraes	1	x	Dispensa	10.04.8
Calegario 39-Beatriz da Costa		x		Prog. Vertical	01.09.82	MOTORISTA OFICIAL				
40-Rellony Mesa Montenegro		x		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82	TP-1201.A			·	00 00 7
41-Irene da Costa Nogueira 42-Irene Gabriela de Siqueira		x		Prog. Vertical	01.09.82	l-Sergio da Costa Martins 2-Altair Lopes Cardozo		x		08.02.7 01.08.7
43-Lucia de Oliveira Santos	1.3	x x		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82	-	i	x		01.08.7
44-Lazia Fortunato Gama 45-Maria de Lourdes de Souza	•	x l		Prog. Vertical	01.09.82	3-Eugenio Nunes Motta 4-Claudio Manoel	×	•	Exoneração	23.08.7
46-Maria do Carmo Lourenço	- 12	x		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82	5-Waldemar Pereira 6-Olavo José Pereira	1	X X	1	28.08.7 01.02.8
47-Maria Pataco 48-Marina Rodrigues de Souza		x		Prog. Vertical	01.09.82	7-Jesus Pereira Cavalcante		x	1	01.03.8
49-Nilza Paulo Teixeira	- -	x		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82	AGENTE DE PORTARIA	ĺ	Ì		
50-Raimunda Rodrigues Leite 51-Waldir Pinheiro	- 1	x x		Prog. Vertical	01.09.82	TP-1202.C			1	
52-Carlinda Celestina Leao		x x		Aposentadoria Aposentadoria	23.09.82	1-Oswaldo Joaquim	x	.	Aposentadoria	20.01.8
53-Izabel Pereira da Silva 54-Maria da Gloria Costa		x		Falecimento	24.09.82 18.10.82	2-Norival Rodrigues Areas Filho	×		Falecimento	28.02.8
55-Ruth de Freitas Lima 56-João Felizardo de Souza		x x		Falecimento Falecimento	25.10.82	•	"	ſ	<u>.</u>	
57-Elza Sena Praguer Cardoso		x		Aposentadoria	03.11.82	AGENTE DE PORTARIA TP-1202,B				
58-José Mendes de Souza 59-Vania Maria Ramos de Souz	- 1		x	1 .	10.11.82	1-José Laurentino da Silva	x		Aposentadoria	02.03.8
60-Josilda de Souza Queiroz	1		×	Dispensa	10.12.82	2-Pedro David	x		Aposentadoria Transferência	21.03.8 11.04.8
61-Alcelina Botelho de Aguia 62-Sebastião Evaristo	r	x	x	Dispensa Aposentadoria	21.01.83	3-Joaquim de Souza Reis	X		Transferencia	2
63-Tereza Rodrigues da Silva		x		Aposentadoria	27.01.83 05.02.83	AGENTE DE PORTARIA		1	·	•
64-Hilda Vicente dos Santos 65-Severino Feliciano Marinh		x	x	Falecicmnto Falecimento	18.02.83	TP-1202.A	ļ	×	Dispensa	01.08.7
66-Edson Muniz dos Santos	- 1	x		Prog. Vertical	01.03.83	l-Maria da Guia Maciel 2-Walter Pereira Brito		×		01.08.7
67-Gilca de Almeida Cunha 68-Dalva de Oliveira -	1	×	x	Prog. Vertical Prog. Vertical	01.03.83	3-Jacyra da Conceição Simpl <u>i</u>	×		Aposentadoria	22.08.
69-Horides Vieira Fontes		х		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.03.83 01.03.83	cio 4-Paulina de Ŝouza Pinto	x	- [Aposentadoria	29.08.
70-Irene Ferreira de Oliveir 71-Moacyr da Conceição	a	x .		Prog. Vertical	01.03.83	5-Sebastião Lourenco	×	×	Aposentadoria Aposentadoria	29.08. 01.09.
72-Zeni de Souza Barros	-	x		Prog. Vertical	01.03.83 21.03.83	6-Jordelina Maria do Valle 7-José Alfredo Piedade e Si <u>l</u>			1 .	01.09.
73-Izabel Nunes de Melo AGENTE DE ATIVIDADES AGRO) <u> </u>	×		Aposentadoria		va 8-Americo Almino de Oliveira	×	×	Dispensa Aposentadoria	01.09.
PECUÁRIAS - NM-1007.A		- 1			-	8-Americo Almino de Oliveira 9-Milton Francisco de Mendon		1		04.09.
1-Nelson dos Santos		1	×		01.10.79	ça	×	l x	Aposentadoria Dispensa	08.09.
2-Antonio Soares de Oliveir 3-Sebastião Dutra de Morais	ra		×	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	01.08.80	10-Ánanias Netto 11-João Pinheiro Sobrinho	х	1	Aposentadoria	26.09.
	- 1	ļ	-	1	<u>,</u>	12-Juvenal Marcolino 13-Maria da Conceição Nunes		X		30.09. 11.10.
AGENTE DE SERVIÇOS DE ENC NHARIA - NM-1013.B	GE-					14-Helio de Castro Lima	x	1	Falecimento	22.10.
1-Fernando Ragaglia Soares	GO	1			1	15-Hildeberto Alves	,	×	Aposentadoria Falecimento	20.33
1-Fernando Ragaglia Soares	92	- 1	١.	Dispensa	27.04.77	16-José Tibiano dos Santos	1 X	- 1	1 a arcormerio	

130 SEĢĀO X		ANT THE PROPERTY NAMED IN		*17-0-4
				· ~~~~~
CATEGORIA FUNCIONAR	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
17-Durval da Costa Filho	1	l x	Dispensa	30.11.78
18-Virgilio Pedro	35	1 -	Falecimento	19.12.78
19-Lais Fernandes da Cruz		x	Dispensa	31.12.78
20-Luiz Arena Sobrinho	١	×	Dispensa	09.01.79
21-Augusto Teixeira Ferraz 22-Oceanides Freitas Muniz	x	x	Aposentadoria Aposentadoria	16.01.79 21.01.79
23-Joaquim Candido Moreira	x	^	Falecimento	07.03.79
24-Americo Esteves	x	1	Aposentadoria	13.03.79
25-Francisco Firmino dos San-				
* tos	1	×	Dispensa	01.04.79 16.04.79
26-Cicero Navarro 27-Geraldo Ferreira da Silva	x	1	Aposentadoria Aposentadoria	16.04.79
28-Sergio Antonio Avelar de	-	ŀ	pobembalaria	
Lima	1	×	Dispensa	17.04.79
29-Manoel Pedro da Costa	x	1	Aposentadoria	14.07.79
30-Lourdes Prudencio Faustino 31-Luzimar de Alencar	×	x	Aposentadoria Dispensa	30.07.79 31.07.79
32-Ubirajara Jordão Garcia	x	1 ~	Exoneração	01.08.79
33-Sebastião Augusto Silveira		x	Falecimento	12.09.79
34-Inacio Gonçalves de França	-	х	Dispensa	03.10.79
35-Jose Alexandre Sobrinho 36-Milton Cantagalo	1.	x	Falecimento Falecimento	17.10.79 28.10.79
37-Gil Rodrigues Casquilhos	x	^	Aposentadoria	26.11.79
38-Valdiceia dos Santos de Me			1	
lo	х	-	Aposentadoria	26.11.79
39-Alberico Accacio da Rosa 40-Higino Santos	x	x	Falecimento Aposentadoria	27.11.79 12.01.80
41-Higino Santos 41-Donilio Carneiro Dias	^	x	Aposentadoria Falecimento	07.02.80
42-Aroldo Romualdo Costa dos	1	-		
Santos	.	х	Dispensa	11.02.80
			-	1
43-José Damião da Costa		ж	Falecimento	19.02.80
44-Silvio Arantes Cardoso	x	×	Aposentadoria	31.03.80
45-Ariston Leite 46-Oscar do Nascimento	x	×	Aposentadoria Aposentadoria	17.04.80
47-Geraldino Pinto Ferreira			·	
Filho	×		Aposentadoria	24.04.80
48-Alvaro Carlos Cazote		x	Ascensão Funcional	07.05.80
49-Argemiro José Fernandes Filho		x	Ascensão Funcional	07.05.80
50-Carlos Alberto Celestino		x	Ascensão Funcional	07.05.80
51-Edio da Silva		ж	Ascensão Funcional	07.05.80
52-Gil Gomes de Oliveira		x	Ascensão Funcional	07.05.80
53-Helio Domicio de Souza		x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	07.05.80
54-Jaguarary Ferreira de Luna 55-José Carlos de Souza Santos	. [x	Ascensão Funcional	07.05.80
56-Luiz Carlos Vieira		x	Ascensão Funcional	07.05.80
57-Luiz Fernandes de Carvalho		x	Ascensão Funcional	07.05.80
58-Manoel José Barbeitas		1	Ascenção Funcional	07.05.80
59-Paulo Roberto Joana 60-Ronaldo de Galvará Gonçal-		×	Ascensão Funcional	07.05.00
ves:		x	Ascenção Funcional	07.05.80
61-Valdemar Aparecido de Paula		×	Dispensa	16.06.80
62-Decio Kengen		x	Aposentadoria	01.07.80
63-Floripedes de Oliveira Ro- drigues		x	Falecimento	01.07.80
64-Edson Fernandes Ramos		x	Falecimento	18.07.80
65-Avani dos Santos Vieira	x	- 1	Aposentadoria	04.08.80
66-Miguel Carolino de Carvalho	x	i	Falecimento	08.08.80
67-Jose Simplicio da silva	×	į.	Aposentadoria	10.09.80
68-Gregorio Alves Pereira	х		Aposentadoria	01.10.80
69-Manoel Fernandes da Silva 70-Omar de Barros	x	х	Aposentadoria Falecimento	06.10.80
71-Sirlene de Souza Santos		x	Ascensão Funcional	03.12.80
72-Malvina Maria Eliza Ferrei-	ļ 1			
ra		х	Ascensão Funcional	05.12.80
73-Arilda Aguiar da Costa 74-Altair de Oliveira	x	×	Ascenção Funcional Aposentadoria	05.12.80
75-Placido Viana Soares	x		Aposentadoria	02.01.81
76-Givaldo Pereira de Araujo		x	Ascensão Funcional	22.01.81
77-Helio Martins	×		Demissão	27.02.81
78-Jairo Moreira 79-Amaro Jose do Nascimento	х	х	Dispensa Aposentadoria	07.03.81
80-Izaltina Margarida da Cruz	_ ^	×	Movimentação	27.03.81
81-Elpidio da Cruz Viana		x	Dispensa	03.04.81
82-Antonio Rosa da Silva	×		Falecimento	06.06.81
83-José Adgemi Marinho Cardo- so		x	Falecimento	16.06.81
84-Antonio Severino da Cruz		x	Ascensão Funcional	21.07.81
85-Alierte Pedro dos Santos-	x	-	Prog. Funcional	01.09.81
86-Altamiro Alves da Silva	x	1	Prog. Funcional	01.09.81
. 87-Antonia Nazare Machado dos Santos	x		Prog. Funcional	01.09.81
88-Cicero Alves de Moura	x		Prog. Funcional	01.09.81
89-Edmundo Catarino dos San-		.		1 .
tos	x	'	Prog. Funcional	01.09.81
90-Eli Ribeiro Braga	Х	j	Prog. Funcional	01.09.81
91-José Domingos Filho 92-José Ferreira dos Santos	X	- 1	Prog. Funcional Prog. Funcional	01.09.81
93-José Vicente dos Santos	x		Prog. Funcional	01.09.81
94-Lourival Laurindo	x	1	Prog. Funcional	01.09.81
95-Manoel Alves dos Santos 96-Manoel Pereira Santiago	x x	- 1	Prog. Funcional Prog. Funcional	01.09.81
97-Octacilio Alves Barcelos	x	- 1	Prog. Funcional	01.09.81
98-Orlando Venâncio	x		Prog. Funcional	01.09.81
00 m-1-04400 70	i '	1	1	07 00 0-
99-Tolentino dos Santos 100-Ailson Julio da Silva	×	1	Prog. Funcional Prog. Funcional	01.09.81
101-Ailton de Oliveira		x	Prog. Funcional	01.09.81
102-Antonio Avanide Dias da	1	1		1
				44104444

136

			•	
Silva		x	Prog. Funcional	01.09.81
103-Antonio de Moura Dorta		x	Prog. Funcional	01.09.81
104-Beatriz Maria Viana dos		1		
Santos		x	Prog. Funcional	01.09.81
105-Cacilda Gomes Ganine		х	Prog. Funcional	01.09.81
106-Camos Vitorino		х	Prog. Funcional	01.09.81
107-Carlos Alberto Macario		x	Prog. Funcional	01.09.81
108-Clarindo de Oliveira Lopes		х	Prog. Funcional	01.09.81
109-Edio Antunes Suzano		x	Prog. Funcional	01.09.81
110-Edivan Barbosa da Silva		х	Prog. Funcional	01.09.81

DECDORO D'ALCANTARA FREIRE FILHO

INDICE DA REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA

REIMPRESSÃO

Volumes 1 a 31 — Abril de 1957 a Março de 1965 Preço: Cr\$ 45.000

Ā venda no Departamento de Imprensa Nacional, SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.

NOVO REGIMENTO INTERNO DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL E TABELAS DE CUSTAS

Divulgação nº 1.359

Preco: Cr\$ 9.000

A venda no DIN — SIG — Quadra 6, Lote 800

PROJETO DO CÓDIGO CIVIL BRASILEIRO

Obra integrante da *Coleção Memória Jurídica Nacional*, de autoria do jurista Antônio Coelho Rodrigues.

Cr\$ 9.000

Ā venda no Departamento de Imprensa Nacional SIG — Quadra 6 — Lote 800, Brasília/DF — CEP 70604 Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.